
İMAlAT sanayisindeki yatırımların kentin ekonomik 
yapısını güçlendirdiğini söyleyen AK Parti Samsun İl 
Başkanı Mehmet Köse, teknoloji ve savunma 
sanayisinin Samsun'un büyümesinde belirleyici 
sektörler olacağını vurgulayarak, "Bu alanda 
önümüzdeki yıllarda önemli bir sıçrama 
gerçekleştirecek. Bu alanlarda yapılacak 
yatırımlar, hem üretim hem de ihracat 
rakamlarını daha yukarı taşıyacaktır" 
şeklinde konuştu.               n Ercan üSlü 3-4’TE

  FiYATI: 15 TL SPOR yorumcuları Barış 
Yurduseven ve Hünkar 
Mutlu, Yıldırım'ın futbol 
gündemindeki 
çıkışlarını 
değerlendirdi. Hünkar 
Mutlu, Yıldırım'ın 
Samsunspor ve şehir 
adına büyük hedefleri 
olduğunu belirterek, 
"Bazen çıkışları büyük 
takım taraftarlarını 
kızdırıyor" dedi.  n 12’DE

SAMSunSPOR, 
2026-2027 sezonu 

öncesi hücum 
hattında 

güçlendirmek için 
Strasbourg’da 

forma giyen Faslı 
sağ kanat Gessime 

Yassine ile 
ilgileniyor. Yönetim, 
oyuncunun transfer 

şartlarını 
değerlendiriyor, 

resmi teklif 
aşamasına henüz 
geçilmedi.  n 12’DE

GAlATASARAY, savunma 
hattını güçlendirmek 
amacıyla transfer 
çalışmaları yürütüyor. 
Son iddialara göre, 
Samsunspor'un yıldız 
stoperi Rick Van 
Drongelen, sarı-
kırmızılıların 
alternatifleri 
arasında yer 
alıyor. n 12’DE

SAMSunSPOR Basın Sözcüsü ve İcra Kurulu 
üyesi Suat Çakır, Kaleci Bilal Beyazıt ile bir 
yerli transferin sezonun ilk antrenmanında 
takıma katılacağını belirterek, transfer 
çalışmalarının devam etiğini söyledi. n 11’DE

Mehmet 
KÖSE

SUAT ÇAKIR’dan  
transfer açıklaması

33,9 MiLYON DOLAR FAZLA ÜRETiM KAPASiTESi GÜÇLENDi

Samsun'un ihracatı Mayıs 2026'da gerilese de ithalattaki sert düşüş dış 
ticaret fazlasını korudu. AK Parti İl Başkanı Köse, imalat sanayisindeki 
yatırımların kentin üretim ve ihracat kapasitesini güçlendirdiğini söyledi

TüİK Samsun Bölge Müdürlüğü Mayıs ayı dış 
ticaret verilerine göre Samsun'un ihracatı 88 
milyon 956 bin dolar, ithalat ise 55 milyon 51 bin 
dolar olarak gerçekleşti. İhracat ve ithalatta 
yaşanan düşüşe rağmen Samsun, Mayıs ayında 
yaklaşık 33,9 milyon dolarlık dış ticaret fazlası 
verdi. Kent, ihracatta Türkiye genelinde 27'nci, 
ithalatta ise 22'nci sırada yer aldı. TR83 
Bölgesi'nde ise Samsun, Çorum'un ardından ikinci 
sırada yer aldı.

CuMHuRBAŞKAnı Recep 
Tayyip Erdoğan'ın eşi Emine 
Erdoğan, Koruyucu Aile 
Günü kapsamında 
düzenlenen programda 
Samsun'un koruyucu aile 
çalışmalarındaki başarısını 

örnek gösterdi. Bu yıl ödüle 
layık görülen iller arasında 
yer alan Samsun'un, 
koruyucu aile hizmetlerinin 
yaygınlaştırılmasına yönelik 
çalışmaları takdir topladı.  

n HABERİ 2’DE

YARGıTAY Cumhuriyet 
Savcılığı görevine atanan 
Mehmet Sabri Kılıç, 

Samsun Valisi Orhan 
Tavlı'ya veda ziyaretinde 
bulundu. n HABERİ 6’DA

Samsun dış ticarette 33,9 milyon dolarlık fazla verdi

SüPER Lig ekiplerinden Samsunspor, 
61. kuruluş yıl dönümü dolayısıyla Atatürk 
Anıtı'nda çelenk sunma töreni düzenledi. 
Anıttaki tören, saygı duruşunda bulunulması 
ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla başladı. 
Çelenk sunumunun ardından konuşan Kulüp 

Müdürü Metin Koçer, "Bugün burada 
yalnızca bir spor kulübünü değil, aynı 
zamanda bir şehrin ortak kalbinin bir 
milletin onurunun, alın terinin, inancının ve 
mücadelesinin 61. yılını kutlamak üzere 
toplanmış bulunmaktayız” dedi. n 12’DE
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Watt  
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n HABERi 12’DE

Herkes  

Yüksel  
Yıldırım’ı  
konuşuyor!
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Samsunspor 
Başkanı 

Yüksel 
Yıldırım'ın son 

dönemdeki 
açıklamaları, 

TRT Spor'da 
gündeme 

geldi. 

CAnİK Belediyesi'nin 
ücretsiz akademiye hazırlık 
kurslarında yeni dönem 
başvuru süreci devam 
ediyor. n 11’DE
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n HABERi 11’DE

Samsun Karadeniz’in gözdesi

CHP’li Özdağ’dan görevden 
alma kararına SERT TEPKi!

TüRKİYE’nin en uzun 
kumsallarından birine sahip 
Samsun, 19 Mavi Bayraklı Plajı ile 
deniz turizminin gözde şehirlerinden 
olma hedefini sürdürüyor. Bu yıl 
itibariyle plaj sayısını 16’dan 19’a 
yükseltmeyi başaran Samsun, sahip 
olduğu 19 Mavi Bayraklı Plaj ile 

Türkiye sıralamasında 6’ncı sırada 
yer alıyor. Büyükşehir Belediye 
Başkanı Halit Doğan, “Odak 
Samsun diyerek her alanda olduğu 
gibi deniz turizmi noktasında da 
şehrimizin turizm potansiyelini 
büyütmek adına çalışmalarımızı 
sürdürüyoruz” dedi. n HABERİ 6’DA

CHP, MYK toplantısının ardından 
Samsun’un da aralarında bulunduğu 26 il 
başkanının görevden alınmasına ilişkin 
karar, CHP Samsun İl Başkanı Mehmet 
Özdağ’dan sert açıklamayla karşılandı. 
Özdağ, yaptığı yazılı açıklamada 

görevden alma kararını “hukuksuz” olarak 
nitelendirerek, söz konusu uygulamanın 
daha önce Ankara, İzmir, Bursa, Adana, 
Malatya, Gaziantep, Erzurum, Antalya ve 
Kayseri gibi illerdeki örgütlere yönelik 
adımların devamı olduğunu savundu. n 3’TE

SAMSun'da, uzun 
yıllar Bayındırlık İl 
Müdürlüğü olarak 
hizmet veren, 
sonrasında ise 
Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği İl 
Müdürlüğü 
tarafından kullanılan 
eski hizmet binasının 
yıkımı için ihale 
süreci başlatıldı.n 4’TE

SAMSun Eczacı Odası Başkanı 
Onur Ferhat Karacan, Sağlık 
Bakanlığı'nın 2026 yılı ikinci 
dönem ilk defa ve yeniden 
atama kurasında eczacılar için 
kadro açılmamasına tepki 
göstererek, kamuya daha fazla 
eczacı istihdam edilmesi 
çağrısında bulundu. n 4’TE
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Eczacının olmadığı sağlık 
sistemi sürdürülemez

Samsun Eczacı Odası Başkanı Karacan:

Samsun Türkiye’ye örnek olduHisarcıklıoğlu’ndan 
Murzioğlu’na destek
TOBB Başkanı M. Rifat Hisarcıklıoğlu, 
Ankara'da bir araya geldiği Samsun 
TSO Yönetim Kurulu Başkanı Salih 
Zeki Murzioğlu'na bir kez daha geçmiş 
olsun dileklerini iletti. Buluşmaya 
Samsun Ticaret Borsası Yönetim 
Kurulu Başkanı Sinan Çakır da katıldı. 

n HABERİ 4’TE

Kılıç’tan 
Tavlı’ya 

veda  
ziyareti



CumHuRBAşKAnı Recep Tayyip 
Erdoğan'ın eşi Emine Erdoğan, 
Cumhurbaşkanlığı İletişim 
Başkanlığında düzenlenen "Gönül 
Elçileri Koruyucu Aile Vizyon 
Çalıştayı Kapanış Programı"na 
katılarak koruyucu aile sisteminin 
önemine ilişkin değerlendirmelerde 
bulundu. Programda yaptığı 
konuşmada, Koruyucu Aile Günü 
vesilesiyle bir araya gelmekten 
duyduğu memnuniyeti dile getiren 
Erdoğan, Gönül Elçileri Projesi'nin 
2012 yılında başlatıldığını ve geçen 
14 yılda koruyucu ailelerle birlikte 
büyük bir iyilik hareketine 
dönüştüğünü söyledi. Koruyucu 
ailelerin fedakarlıklarının her türlü 
takdirin üzerinde olduğunu ifade 
eden Emine Erdoğan, kendi 
çocukları ve torunları olmasına 
rağmen başka çocuklara da 
yuvalarını açan ailelerin, kırık 
kalpleri sevgiyle onaran örnek 
insanlar olduğunu belirtti. Koruyucu 
aile hizmetlerinin gelişmesi ve daha 
fazla çocuğa ulaşması için özveriyle 
çalışan Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanlığına teşekkür eden Erdoğan, 
Gönül Elçileri Projesi'ne destek 
veren 81 ilin vali eşlerine de 

katkılarından dolayı şükranlarını 
sundu. 
SAmSun ÖDÜlE lAYıK GÖRÜlDÜ 
Konuşmasında bu yıl koruyucu aile 
çalışmalarında örnek başarı 
gösteren illeri açıklayan Emine 
Erdoğan, Hatay, İstanbul, İzmir, 
Samsun, Şanlıurfa ve 
Kahramanmaraş'ın ödüle layık 
görüldüğünü belirtti. Samsun'un 
koruyucu aile hizmetlerindeki 
başarısına dikkat çeken Erdoğan, 
ödül alan Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürlükleri ile vali eşlerini 
kutlayarak, "Bizim nazarımızda her 
ilimiz, her gönül elçimiz bu hayırlı 
yarışın şampiyonudur. Çünkü ne 
zaman bir çocuk daha koruyucu aile 
yanına yerleşse iyilik kazanıyor, 
toplumumuz kazanıyor, insanlık 
kazanıyor. İnanıyorum ki hayatın bu 
en tatlı rekabeti önümüzdeki yıl 
daha da büyüyecek ve ülkemizin 
dört bir yanındaki koruyucu aile 
sayılarımız katlanarak artmaya 
devam edecektir" dedi. Toplumların 
sahip olduğu erdemlerin geçmişten 
gelen miras olduğuna işaret eden 
Emine Erdoğan, Anadolu'nun vakıf 
geleneği ve yardımlaşma 
kültürünün bugün de koruyucu aile 
sistemiyle yaşatıldığını söyledi. 
Geçmişte kurulan vakıfların 
kardeşlik ve dayanışmanın en güzel 
örneklerini ortaya koyduğunu 
belirten Erdoğan, "İnsanların en 

hayırlısı insanlığa faydalı olandır" 
anlayışının koruyucu aile sisteminin 
temelini oluşturduğunu ifade etti. 
11 BİnDEn fAZlA ÇOCuK  
Bugün itibarıyla Türkiye genelinde 9 
bin 277 koruyucu ailenin 11 bin 22 
çocuğa yuva olduğunu belirten 
Emine Erdoğan, bu çocuklardan bin 
345'inin özel gereksinimli, 149'unun 
ağır engelli ve 911'inin ise savaş 
nedeniyle Türkiye'ye gelen yabancı 
uyruklu çocuklar olduğunu açıkladı. 
Bu rakamların sadece istatistik 
olmadığını vurgulayan Erdoğan, her 
birinin mutlu başlangıçların ve 
ikinci şansların hikayesini temsil 
ettiğini söyledi. Devlet koruması 
altında halen 15 bin 803 çocuğun 
bulunduğunu hatırlatan Erdoğan, 
"Onların her biri, 86 milyonluk büyük 
Türkiye ailesinin evlatlarıdır. Gelin, 
onları hayatlarının bu en kırılgan 
dönemlerinde yalnız bırakmayalım. 
Evlerimizin ve gönüllerimizin 
kapılarını bizlerin ilgisine, şefkatine 
ve sevgisine hasret bu evlatlarımıza 
açalım." çağrısında bulundu. 
ÇOCuKlARın  
HER AlAnDA YAnınDA 
Devletin koruması altındaki 
çocukların akademik, sosyal ve 
kültürel gelişimleri için tüm 
imkanların seferber edildiğini 
belirten Emine Erdoğan, her 
çocuğun en az bir yabancı dil 
öğrenmesi, bir müzik aleti çalması 

ve aktif olarak spor 
yapmasının 
hedeflendiğini söyledi. 

Çocukların robotik kodlamadan 
tiyatroya, zeka oyunlarından 
yazarlığa kadar birçok alanda 
desteklendiğini ifade eden Erdoğan, 
Cumhurbaşkanlığı Çocuk Orkestrası 
ve Korosu'nda görev alan 
çocuklardan, TEKNOFEST'te başarı 
elde eden gençlere kadar çok 
sayıda örnek bulunduğunu anlattı. 
Koruma altında yetişen sanatçılar, 
akademisyenler ve bürokratların 
önemli başarılara imza attığını 
belirten Erdoğan, flüt sanatçısı 
Merve Başoğlu ile Kuzey ve Güney 
kutuplarına giden ilk Türk olan 
akademisyen Yunus Topal'ın da bu 
çocuklar arasında yer aldığını 
söyledi. Bazı çocukların "Ben 
devletin kızıyım, devletin oğluyum." 
sözlerinin devletin sunduğu güven 
ve aidiyet duygusunun en güçlü 
göstergesi olduğunu dile getirdi. 
En BÜYÜK YETİm KRİZİ YAşAnDı 
Dünyada çocukları korumanın her 
geçen gün daha da zorlaştığını 
belirten Emine Erdoğan, dünya 
genelinde 150 milyondan fazla 
yetim çocuk bulunduğunu ifade etti. 
İkinci Dünya Savaşı'ndan bu yana 
çatışmaların en yoğun 
dönemlerinden birinin 
yaşandığını söyleyen Erdoğan, 
yalnızca 2025 yılında dünya 
genelinde 65 çatışmanın 
kaydedildiğini belirtti. İsrail'in 7 
Ekim'de başlattığı saldırılar 
sonrasında Gazze'de yaklaşık 37 
bin çocuğun yetim kaldığını ifade 
eden Erdoğan, "İnsanlık tüm 

çocuklarına sıcak bir yuva, adalet 
ve barış dolu bir dünya borçludur. 
Bu noktada koruyucu ailelerimizin 
örnekliği evrensel bir referans 
noktasıdır." dedi. Koruyucu ailelerin 
yalnızca bir çocuğun değil, 
toplumun ve insanlığın geleceğini 
de değiştirdiğini vurgulayan 
Erdoğan, Gönül Elçileri Projesi'nin 
UNICEF tarafından örnek proje 
gösterilmesinin ortak bir gurur 
olduğunu söyledi. 
ÖDÜllER SAHİPlERİnİ BulDu 
Konuşmasının ardından Emine 
Erdoğan, projeye verdikleri 
katkılardan dolayı ödüle layık 
görülen vali eşleri ile Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürlerine ödüllerini 
takdim etti. Programda koruyucu 
aile kamu spotu izletilirken, 
koruyucu aile yanında yetişen 
Meryem Çağdaş ile koruyucu aile 
Çetin Şener de konuşma yaptı. 
Koruyucu aileler ve çocuklarının 
sahnelediği "Kız Kulesi Efsanesi" 
tiyatro oyunu da katılımcılar 
tarafından ilgiyle izlendi. Çalıştay 
bildirgesinin Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanlığı Çocuk 
Hizmetleri Genel Müdürü 
Hasan Basri Alagöz tarafından 
sunulduğu programa, Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir 
Göktaş, koruyucu aileler, koruma 
altındaki çocuklar, milletvekilleri, 
vali eşleri, akademisyenler, 
uluslararası sivil toplum 
kuruluşlarının temsilcileri ve medya 
mensupları katıldı. n AA
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T.C. 
SAMSUNSULH HUKUK MAHKEMELERİ SATIŞ 

MEMURLUĞU 
2026/25 SATIŞ 

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 
İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/25 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir. 
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti 
ve önemli vasıfları: 
1 NO'LU TAŞINMAZIN 
Özellikleri : Samsun İl, İlkadım İlçe, Kıran Mahalle, 8307 Ada, 17 Parsel, Tapu 
kaydında taşınmazın niteliği Ev ve Arsa olup, yüzölçümü 346,50m2 dir. Keşif tarihinde 
taşınmaz üzerinde harabe ve metruk halde olduğu tespit edilen bir adet yapı bulunduğu 
yapının çatısın çökmüş olduğu ve taşıyıcı duvarlarında derin çatlaklar ile duvarların 
birleşim yerlerinde ayrılmalar bulunduğu, yapının onarılarak kullanılabilir hale 
getirilemeyeceği değerlendirilmiş ve ekonomik değerinin bulunmadığı kanaatine 
varılmıştır. 
Çevre yoluna (Ankara Bulvarına paralel) ile 87. Sokağa cepheli ve köşe parsel konu-
munda olan taşınmazın çevresinde ticari kullanım amaçlı yapılar (Gıda Toptancıları 
Sitesi, Sebze ve Meyve Hali, Balık Hali), özel okullar ve kamu okulları, 1-2 katlı konut 
kullanım amaçlı yapılar ve boş parseller bulunmaktadır. 
Adresi : İlkadım İlçesi Kıran Mahallesi İlkadım / SAMSUN 
Yüzölçümü : 346,50 m2 
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli Revizyon İmar Planında ?Emsal Nizam  

  (E:1.30-Yençok:6 kat) yapılaşma koşullu ?Konut?alanına isabet ettiği 
Kıymeti : 4.529.500,00 TL 
KDV Oranı : %10 
Kaydındaki Şerhler: A ile gösterilen bina 19,98 m2 yola tecavüzlüdür şerhi var 
Artırma Bilgileri

VAKıflAR Genel Müdürlüğü, 
Samsun'da vakıf kültürünü 
yaşatmaya ve tarihi vakıf 
şartlarını yerine getiriyor. Sultan 
II. Bayezid Vakfının 529 yıllık 
'ihtiyaç sahibi çocukları sünnet 

ettirilmesi' şartı, Türkiye 
genelinde olduğu gibi 
Samsun'da da hayata geçirildi. 
81 ilde eş zamanlı olarak 
yürütülen proje kapsamında, 
Samsun'da 25 çocuk sünnet 

töreninin heyecanını yaşadı. 
Vakıflar Bölge Müdürü 

Hüseyin Uysal, bu 
organizasyonun 81 ilde eş 
zamanlı olarak yapıldığını 
söyledi. Uysal ayrıca, "Bugün bu 
güzel etkinliği Samsun'da 
gerçekleştiriyoruz. 
Çocuklarımızın mutluluğu bizim 
mutluluğumuzdur. Onların 
gülümsemesi bizim 
gülümsememiz. 'Bir çocuk gülerse 
dünya güler' mantığıyla hareket 
ederek çocuklarımızın sünnetini 
yapıyoruz" dedi. Şölen, şehir turu 
ve düğün salonundaki 
etkinliklerle sona erdi.  n İHA

SAMSUN'DA 529 YILLIK GELENEK: SAMSUN'DA 529 YILLIK GELENEK: SAMSUN'DA 529 YILLIK GELENEK: SAMSUN'DA 529 YILLIK GELENEK: SAMSUN'DA 529 YILLIK GELENEK: SAMSUN'DA 529 YILLIK GELENEK: 

Mehteran coşkusuylaMehteran coşkusuylaMehteran coşkusuylaMehteran coşkusuylaMehteran coşkusuylaMehteran coşkusuyla
SÜNNET ŞÖLENİ
Samsun'da 25 çocuğa 529 yıllık gelenek 
kapsamında sünnet töreni düzenlendi 

Samsun koruyucu aile çalışmalarındaki 
başarısıyla Türkiye'ye örnek oldu

Samsun koruyucu aile çalışmalarındaki 
başarısıyla Türkiye'ye örnek oldu

Samsun koruyucu aile çalışmalarındaki 
başarısıyla Türkiye'ye örnek oldu

Samsun koruyucu aile çalışmalarındaki 
başarısıyla Türkiye'ye örnek oldu

Samsun koruyucu aile çalışmalarındaki 
başarısıyla Türkiye'ye örnek oldu

Samsun koruyucu aile çalışmalarındaki 
başarısıyla Türkiye'ye örnek oldu

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın eşi Emine Erdoğan, Koruyucu Aile Günü kapsamında düzenlenen 
programda Samsun'un koruyucu aile çalışmalarındaki başarısını örnek gösterdi. Bu yıl ödüle layık görülen iller 
arasında yer alan Samsun'un, koruyucu aile hizmetlerinin yaygınlaştırılmasına yönelik çalışmaları takdir topladı



AK PArtİ Samsun İl Başkanı 
Mehmet Köse, Türkiye İstatistik 
Kurumu (TÜİK) Samsun Bölge 
Müdürlüğü tarafından açıklanan 
Mayıs 2026 dış ticaret 
istatistiklerini Gazete Arena'ya 
özel değerlendirdi. Kentin üretim 
altyapısının son yıllarda önemli 
ölçüde güçlendiğini belirten 
Köse, ihracattaki yükselişin 
Samsun ekonomisine doğrudan 
yansıdığını ifade etti. 
dAHA dA GüÇLeNeCeğİz 
Samsun'un özellikle imalat 
sanayisinde gerçekleştirilen 
yatırımlarla üretim kapasitesini 

artırdığına dikkat çeken Köse, 
bunun dış ticaret rakamlarına da 
olumlu şekilde yansıdığını 
söyledi. Kentin son yıllarda 
ihracatını artırarak dış ticaret 
fazlası vermeye başladığını 
belirten Köse, bu tablonun 
önümüzdeki dönemde daha da 
güçleneceğini dile getirdi. 
Teknoloji ve savunma sanayisinin 
Samsun'un büyümesinde 
belirleyici sektörler olacağını 
vurgulayan Köse, "Samsun, 
özellikle teknoloji ve savunma 
sanayi alanında önümüzdeki 
yıllarda önemli bir sıçrama 

gerçekleştirecek. Bu alanlarda 
yapılacak yatırımlar, hem üretim 
hem de ihracat rakamlarını daha 
yukarı taşıyacaktır" dedi. 
HedeFİMİz 50 BİN dÖNüM 
Organize Sanayi Bölgelerindeki 
genişleme çalışmalarına da 
değinen Mehmet Köse, sanayi 
altyapısının büyütülmesi için 
önemli adımlar atıldığını 
belirterek, "Organize Sanayi 
Bölgelerimizde kapasite artışına 
gidiyoruz. Mevcut 6 bin 500 
dönümlük alanı yaklaşık 6 kat 
artırarak 35 bin dönüme çıkardık. 
Nihai hedefimiz ise 50 bin 

dönümlük organize sanayi 
alanına ulaşmak" ifadelerini 
kullandı. Samsun'un üretim, 
istihdam ve ihracatta bölgesel bir 
merkez olma yolunda ilerlediğini 
kaydeden Köse, kentin kuzeyin 
üretim üssü olma hedefi 
doğrultusunda güçlü adımlar 
attığını söyledi. Köse, 
"İlerleyen dönemde 
kalkınmada Samsun 
modeli uygulanmaya 
başlayacaktır" 
değerlendirmesinde 
bulundu.        

    n ercan üSLü

SAMSuN Valiliği öncülüğünde, 
Samsun Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürlüğü tarafından, Samsun 
Büyükşehir Belediyesi iş birliği ile 
Canik ilçesindeki Millet Bahçesi'nde 
30 Haziran Koruyucu Aile Günü 
nedeniyle Koruyucu Aile Şenliği 
düzenlendi. 

Saygı duruşunda bulunulması ve 
İstiklal Marşı'nın okunması ile 
başlayan şenlikte açılış 
konuşmasını gerçekleştiren Canik 
Kaymakamı Şeref Aydın, "Çok 
anlamlı bir hizmet. Bu dünyada bir 
çocuğa verilecek en güzel hediye 
ona aile olmaktır. Ona aile imkânını 
sunmaktır. Bu ihtiyacı hisseden 
çocuklarımıza yeter ki biz isteyelim, 
verebiliriz. Çok önemsiyoruz. Aile ve 
Sosyal Hizmetler Bakanlığı bu 
konuda değerli çalışmalar yapıyor. 
Bu alanda gün geçtikçe epey bir 
mesafe kat ediyoruz. Burada 2 
kanat var. Aileler ve bürokrasi 

kanadı. Bazen uygulamada 
birbirimizi anlamakta zorluk çekiyor 
olabiliriz. Bürokrasinin eksiklikleri 
olabilir. Bu konuda sizin 
hoşgörünüze sığınıyoruz. Karşılıklı 
iyi niyetle, anlayışla bu 
evlatlarımıza birlikte güzel bir 
gelecek elde etmemiz mümkün. 
Kıymetli ailelere verdikleri 
emeklerden dolayı, fedakâr 
çalışmalarından dolayı teşekkür 
ediyorum. Bu etkinliğin organize 

edilmesinde emeği geçenlere 
şükranlarımı sunuyorum" dedi. 

Şenlik, açılış konuşmasının 
ardından Samsun Sahra Sıhhiye 
Okulu ve Eğitim Merkezi Bölge 
Bando Komutanlığı Müzik Konseri 
ile başladı. Animatör gösterileri ile 
eğlenen çocuklar, Toplum Destekli 
Polis Birimi Kanka Polis Maskotu ile 
zaman geçirdi. Samsun Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü tarafından 
alanda kurulan taşınabilir oyun 
alanlarında da eğlenen çocuklar, 
çeşitli etkinliklere katılarak 
eğlenceli vakit geçirdi.   n İHA

3 Emlak   
3 Turizm  

3 Rent a Car   
3 Danışmanlık
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  LADİK BELEDİYESİ İHALE İLANI

MAHALLE

BAHŞİ YAHYA KEMAL BEYATLI SK. 42/5 23/111 17,85 İŞ YERİ 2.000,00 TL 2.160,00 TL 14:00
BAHŞİ YAHYA KEMAL BEYATLI SK. 42/5 25/112 17,85 İŞ YERİ 2.000,00 TL 2.160,00 TL 14:15
KOĞA DERYA SOKAK 75/99 11 15,87 İŞ YERİ 4.000,00 TL 4.320,00 TL 14:30
BAHŞİ AVCI SULTAN SK. 31/2 3/N 20,02 İŞ YERİ 3.000,00 TL 3.240,00 TL 14:45

CADDE/SOKAK NO ALANI(m²) CİNSİ MUHAMMEN BEDEL GEÇİCİ TEMİNAT İHALE SAATİADA PARSEL

2886 Sayılı Kanun’un 45. maddesi hükümlerine göre açık teklif artırma usulü ile 16.07.2026 Perşembe günü Ladik Belediyesi Meclis Toplantı Salonunda 
tabloda bulunan taşınmazların belirtilen saatlere uygun şekilde başlayarak ihale edilmesine karar verilmiştir. İsteklilerden aranacak belgeler: Geçici teminat 
mektubu, nüfus cüzdanı fotokopisi, kanuni ikametgâh   adresi, imza beyannamesi, belediyemizden alınacak olan borcu yoktur yazısı, adres beyanıdır. 
Gerekli bilgileri belediyemiz Emlak ve İstimlak Müdürlüğü’nden alabilirler. 
İŞ YERİ KİRA İHALE TABLOSU

İmalat atağı dış ticareti 
GÜÇLENDiRDi

AK PARTi SAMSUN iL BAŞKANI MEHMET KÖSE TÜiK'iN DIŞ TiCARET iSTATiSTiKLERiNi DEĞERLENDiRDi

AK Parti İl Başkanı Mehmet Köse, imalat sanayisinde yapılan yatırımların  
üretim kapasitesini artırdığını belirterek, OSB alanlarının genişletildiğini ve teknoloji ile savunma 
sanayisindeki gelişmelerle Samsun’un ihracatta daha güçlü bir konuma yükseleceğini söyledi

TEKNOLOJİ  
VE SAVUNMADA 

SIÇRAMA 
YARATACAK

Samsun'da Koruyucu Aile Şenliği

GüNeYSu, yaptığı yazılı açıklamada 
“mutlak butlan” kararı ve bu karar 
gerekçe gösterilerek yapılan görevden 
almaları kabul etmediklerini ve 
tanımadıklarını belirtti. Parti örgütünün 
iradesinin yok sayıldığını savunan 
Güneysu, CHP’de yöneticilerin yalnızca 
üyelerin ve delegelerin demokratik 
tercihleriyle belirlenebileceğini ifade etti. 
Samsun’da tek il başkanının örgüt 
iradesiyle seçilen Mehmet Özdağ 
olduğunu vurgulayan Güneysu, İl 

Başkanı Özdağ ve il yönetimine destek 
verdi. Açıklamasında mücadelenin 
makam ya da yapılar üzerinden değil, 
halkın iradesi ve demokrasi temelinde 
yürütüldüğünü belirten Güneysu, 
“Gücümüzü binalardan değil 
örgütümüzden ve halkın desteğinden 
alıyoruz” ifadelerini kullandı. Güneysu, 
CHP’nin demokrasi geleneğine ve örgüt 
iradesine sahip çıkmaya devam 
edeceklerini, mücadeleyi kararlılıkla 
sürdüreceklerini kaydetti.   n Haber Merkezi

ÖzdAğ, yaptığı yazılı 
açıklamada görevden alma 
kararını “hukuksuz” olarak 
nitelendirerek, söz konusu 
uygulamanın daha önce 
Ankara, İzmir, Bursa, Adana, 
Malatya, Gaziantep, Erzurum, 
Antalya ve Kayseri gibi 
illerdeki örgütlere yönelik 
adımların devamı olduğunu 
savundu. Seçilmiş iradeye 
vurgu yapan Özdağ, parti içi 
süreçlerin örgüt iradesiyle 
şekillendiğini belirterek, 
“Samsun’da 23 bini aşkın CHP 
üyesinin emeği tek bir kararla 
yok sayılamaz” ifadelerini 
kullandı. Açıklamasında, 
görevden alma kararını 
tanımadıklarını belirten 
Özdağ, hukuki sürecin 
başlatılacağını ancak 
mücadelenin yalnızca yargı 

süreciyle sınırlı olmayacağını 
ifade etti. Özdağ, parti 
örgütünün sahada, danışma 
kurullarında ve imza 
süreçlerinde mücadelesini 
sürdüreceğini söyledi. Özdağ 
ayrıca, 5 Temmuz Pazar günü 
Atakum Ata Sahne’de “Özgür 
Samsun İl Danışma ve 
Dayanışma Kurulu” toplantısı 

düzenleneceğini belirterek tüm 
parti üyelerini davet etti. 
Açıklamasında CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel ve 
İstanbul Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ekrem İmamoğlu’na 
destek mesajı da veren Özdağ, 
“Mücadelemiz iktidar yoludur” 
ifadelerini kullandı.   

n Haber Merkezi

CHP PM üyesi Güneysu: 
KARARI TANIMIYORUZ!

CHP Merkez Yürütme Kurulu (MYK) toplantısının ardından Samsun’un da 
aralarında bulunduğu 26 il başkanının görevden alınmasına ilişkin karar, 
CHP Samsun İl Başkanı Mehmet Özdağ’dan sert açıklamayla karşılandı 

CHP'li Özdağ'dan görevden 
alma kararına sert tepki!

CHP Parti Meclisi (PM) üyesi Nazan Güneysu, CHP Merkez  
Yürütme Kurulu (MYK) sonrası Samsun’un da aralarında bulunduğu 
bazı il başkanlarının görevden alınmasına ilişkin karara tepki gösterdi 

Samsun'da 263 koruyucu aile yanında kalan 311 çocuk için Koruyucu Aile Şenliği organize edildi



SAMSUN Eczacı Odası Başkanı Onur 
Ferhat Karacan, Türk Eczacıları Birliği 
tarafından yapılan açıklamaya destek 
vererek, Sağlık Bakanlığı'nın Resmi 
Gazete'de yayımlanan 2026 yılı ikinci 
dönem "İlk Defa ve Yeniden Atama 
Kurası" ilanında eczacılar için kadro 
açılmamasını eleştirdi. Karacan, sağlık 
hizmetlerinin hekimden hemşireye, 
eczacıdan hasta bakıcıya kadar tüm 
sağlık profesyonellerinin birlikte 
çalışmasıyla yürütüldüğünü belirterek, 
eczacıların kamu sağlık sisteminin 
vazgeçilmez bir parçası olduğunu 
vurguladı. Açıklamasında, "Eczacının 
olmadığı sağlık sistemi sürdürülebilir 
değildir" ifadelerine yer verdi. 
İSTİHDAM SOrUNUNA DİKKAT ÇeKTİ 
Genç eczacıların uzun süredir istihdam 
sorunu yaşadığına dikkat çeken 
Karacan, ihtiyaç bulunmasına rağmen 

kamuya eczacı kadrosu açılmamasının 
kabul edilemez olduğunu söyledi. 
Eczacılık fakültelerinin kontenjanlarının 
yıllar içinde hızla artırıldığını ancak 
kamudaki istihdamın aynı oranda 
büyümediğini belirten Karacan, bunun 
genç meslektaşlar arasında işsizlik 
sorununu derinleştirdiğini ifade etti. 
Açıklamada, sorunun temelinde sağlık 
iş gücü planlaması yapılmadan açılan 
eczacılık fakültelerinin bulunduğu 
belirtilirken, 2025 yılında eczacılık 
fakültelerindeki kontenjanın 3 bin 458 
olmasına rağmen kamuda yalnızca 421 
eczacının istihdam edildiğine dikkat 
çekildi. 
ZOrUNLU HALe GeTİrİLMeLİDİr 
Karacan, nitelikli kamu sağlık hizmeti 
için ihtiyaç bulunan tüm alanlarda 
eczacı istihdamının ivedilikle artırılması 
gerektiğini belirterek, özellikle 

hastaneler, ceza ve tevkif evleri, evde 
bakım hizmetleri, klinik eczacılık 
uygulamaları ile ilaç denetim ve kamu 
sağlık hizmetlerinde yeni eczacı 
kadrolarının açılmasının zorunlu 
olduğunu kaydetti. Sağlık hizmetinin 
bütüncül bir yapıya sahip olduğunun 
altını çizen Karacan, yayımlanan atama 
ilanında eczacılara yer verilmemesi 
kararından bir an önce dönülmesi 
gerektiğini belirterek, kamu otoritesine 
gerekli düzenlemelerin vakit 
kaybedilmeden hayata geçirilmesi 
çağrısında bulundu.  n ercan ÜSLÜ
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TÜrKİye Odalar ve Borsalar Birliği 
(TOBB) Başkanı M. Rifat Hisarcıklıoğlu, 
Ankara'da Samsun Ticaret ve Sanayi 
Odası (TSO) Yönetim Kurulu Başkanı 
Salih Zeki Murzioğlu ile Samsun Ticaret 
Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Sinan 
Çakır'ı ağırladı.  
HİSArCIKLIOğLU, MUrZİOğLU'NUN 
SAğLIğINA KAVUŞMASINDAN 
DUyDUğU MeMNUNİyeTİ pAyLAŞTI 
Ziyarete ilişkin kendine ait sosyal 
medya hesabından paylaşım yapan 
Hisarcıklıoğlu, bir süre tedavi gördükten 
sonra sağlığına kavuşan ve TOBB 
Yönetim Kurulu'nda Başkan Yardımcısı 
olarak birlikte görev yaptığı Salih Zeki 
Murzioğlu'na bir kez daha geçmiş olsun 
dileklerini iletti. Hisarcıklıoğlu, 
Murzioğlu ve Çakır ile çekilen fotoğrafı 
paylaşarak, "Murzioğlu'na bir kez daha 
geçmiş olsun dileklerimi ilettim. 
Kendisini sağlıklı görmekten 
memnuniyet duydum. Sağlıklı, huzurlu 
ve uzun bir ömür diliyorum" ifadelerini 
kullandı. 

Ziyarete ilişkin değerlendirmelerde 

bulunan Salih Zeki Murzioğlu, 
tedavi süreci boyunca kendisine 
gösterilen ilgi ve desteğin büyük 
bir moral kaynağı olduğunu 
belirterek, “Tedavi sürecim 
boyunca her zaman yanımda 
olan, ilgisini ve desteğini hiçbir 
zaman eksik etmeyen TOBB 
Başkanımız M. Rifat 
Hisarcıklıoğlu ve Yönetim Kurulu 
arkadaşlarıma gönülden teşekkür 
ediyorum. Geçirdiğim bu süreçte gerek 
bizzat ziyaret ederek gerekse telefonla 
arayarak yanımda olan, dualarını 
esirgemeyen Ticaret Bakanımız Prof. Dr. 
Ömer Bolat’a, TBMM Plan ve Bütçe 
Komisyonu Başkanımız Mehmet Muş’a, 
Samsun Valimiz Orhan Tavlı’ya, 
Samsun Milletvekillerimiz Çiğdem 
Karaaslan, Yusuf Ziya Yılmaz, Orhan 
Kırcalı, Ersan Aksu, Murat Çan ve 
önceki dönem Milletvekilimiz Fuat 
Köktaş ile Büyükşehir Belediye 
Başkanımız Halit Doğan’a, siyasi parti 
temsilcilerimize, değerli 
bürokratlarımıza, camiamızın çok 

değerli başkanlarına ve yöneticilerine, 
iş dünyamızın temsilcilerine, dostlarıma 
ve çalışma arkadaşlarıma, herkese çok 
teşekkür ediyorum. Duaları ve iyi 
dileklerini her zaman hissettim. Diğer 
yandan en büyük teşekkürü de tedavi 
sürecim boyunca yakın ilgi, alaka ve 
desteklerini esirgemeyen başta 
hekimlerimiz olmak üzere tüm sağlık 
çalışanlarına ve sağlık camiasına 
borçlu olduğumu özellikle ifade etmek 
isterim. Sağlığıma yeniden kavuşarak 
görevimin başına dönmekten büyük 
mutluluk duyuyorum. Bundan sonraki 
süreçte de Samsun iş dünyası ve 
ülkemiz ekonomisi için aynı azim ve 
kararlılıkla çalışmaya devam edeceğim" 
dedi.  n Haber Merkezi

Hisarcıklıoğlu'ndan  
Murzioğlu'na  
destek mesajı

Hisarcıklıoğlu'ndan  
Murzioğlu'na  
destek mesajı

Hisarcıklıoğlu'ndan  
Murzioğlu'na  
destek mesajı

Hisarcıklıoğlu'ndan  
Murzioğlu'na  
destek mesajı

Hisarcıklıoğlu'ndan  
Murzioğlu'na  
destek mesajı

Hisarcıklıoğlu'ndan  
Murzioğlu'na  
destek mesajı
TOBB Başkanı M. rifat Hisarcıklıoğlu, Ankara'da bir 
araya geldiği Samsun TSO yönetim Kurulu Başkanı 
Salih Zeki Murzioğlu'na bir kez daha geçmiş olsun 
dileklerini iletti. Buluşmaya Samsun Ticaret Borsası 
yönetim Kurulu Başkanı Sinan Çakır da katıldı 

Samsun'da, uzun yıllar Bayındırlık İl 
Müdürlüğü olarak hizmet veren, 
sonrasında ise Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği İl Müdürlüğü tarafından 
kullanılan eski hizmet binasının yıkımı 
için ihale süreci başlatıldı 

Bayındırlık binası

YIKILIYOR!

800 BİN TL'DEN 
SATIŞA  

ÇIKARILDI

ÇeVre, 
Şehircilik ve 
İklim 
Değişikliği İl 
Müdürlüğü'nün, 
İlkadım 
Belediyesi 
Hizmet Binası 
yanında inşa 
edilen yeni 
hizmet 
binasında 
faaliyetlerine 
başlamasının 
ardından, Lise 
Caddesi 
üzerinde 
bulunan eski 
hizmet binasının 
yıkımına karar 
verildi. Yaklaşık 
1,5 dönümlük 
alan üzerinde 
yer alan 7 katlı 
binanın yıkım işi 
için ihale ilanı 
yayımlandı. İhalenin, 14 
Temmuz 2026 tarihinde 
saat 10.00'da 
gerçekleştirileceği 
bildirildi. 
800 BİN TL'DeN  
SATIŞA ÇIKArILDI 
Yıkım işi için tahmini 
bedel 800 bin TL olarak 
açıklandı. Uzun yıllar 
Bayındırlık İl 

Müdürlüğü'ne ev 
sahipliği yapan bina, 
daha sonra Çevre, 
Şehircilik ve İklim 
Değişikliği İl Müdürlüğü 
tarafından kullanılmaya 
devam etmişti. 
Müdürlüğün yeni hizmet 
binasına taşınmasının 
ardından eski binanın 
yıkım süreci başlatılmış 
oldu.  n ercan ÜSLÜ

Eczacının olmadığı sağlık  
sistemi sürdürülemez
Eczacının olmadığı sağlık  
sistemi sürdürülemez
Eczacının olmadığı sağlık  
sistemi sürdürülemez
Eczacının olmadığı sağlık  
sistemi sürdürülemez
Eczacının olmadığı sağlık  
sistemi sürdürülemez
Eczacının olmadığı sağlık  
sistemi sürdürülemez

SAMSUN ECZACI ODASI BAŞKANI KARACAN:

Samsun eczacı Odası Başkanı Onur Ferhat Karacan, Sağlık 
Bakanlığı'nın 2026 yılı ikinci dönem ilk defa ve yeniden atama 
kurasında eczacılar için kadro açılmamasına tepki göstererek, 
kamuya daha fazla eczacı istihdam edilmesi çağrısında bulundu

ATAMALARLA 
İLGİLİ KURAYA 

TEPKİ  
GÖSTERDİ

TÜrKİye İstatistik Kurumu (TÜİK) 
Samsun Bölge Müdürlüğü tarafından 
açıklanan Mayıs 2026 dış ticaret 
istatistikleri, Samsun'un dış ticaretinde 
geçen yılın aynı dönemine göre belirgin 
bir yavaşlamaya işaret etti. Verilere göre 
Samsun'un mayıs ayı ihracatı 88 milyon 
956 bin dolar olarak gerçekleşti. Geçen 
yılın aynı ayında 114 milyon 209 bin 
dolar olan ihracat, böylece yıllık bazda 
yüzde 22,1 geriledi. İhracattaki düşüş, 
kentin dış pazarlara satış 
performansında ivme kaybına işaret etti. 
DIŞ TİCAreT FAZLASI VerDİ 
Diğer taraftan Mayıs ayında 55 milyon 
51 bin dolar olarak gerçekleşen ithalat, 
yıllık bazda düşüş gösterdi. Böylece 
hem ihracat hem de ithalatta yaşanan 
azalış, Samsun'un toplam dış ticaret 
hacmini geçen yıla göre aşağı 
çekterken, ihracatın ithalattan yüksek 
olması sayesinde mayıs ayında yaklaşık 
33,9 milyon dolarlık dış ticaret fazlası 
verdi. Samsun, Türkiye genelinde mayıs 
ayında ihracatta 27'nci, ithalatta ise 
22'nci sırada yer aldı. 
SAMSUN Tr83'Te İKİNCİ SIrADA 
TR83 Bölgesi illeri arasında en yüksek 
ihracatı 165 milyon 85 bin dolar ile 
Çorum gerçekleştirdi. Samsun 88 milyon 
956 bin dolar ile ikinci sırada yer 
alırken, Amasya 13 milyon 87 bin dolar, 
Tokat ise 4 milyon 465 bin dolar ihracat 
yaptı. İthalatta da Çorum 140 milyon 475 
bin dolar ile ilk sırada bulunurken, 
Samsun 55 milyon 51 bin dolar ile ikinci 
sırada yer aldı. Amasya'nın ithalatı 5 
milyon 691 bin dolar, Tokat'ın ithalatı ise 
2 milyon 18 bin dolar olarak gerçekleşti.  

n ercan ÜSLÜ

İhracat yüzde 22 geriledi
TÜİK SAMSUN BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ MAYIS 2026 DIŞ TİCARET İSTATİSTİKLERİNİ AÇIKLADI 

TÜİK'e göre, Samsun'un Mayıs ayı ihracatı geçen yılın aynı ayına göre yüzde 22,1 azalırken, ithalatta yaşanan sert düşüşle birlikte dış ticaret fazlası vermeyi sürdürdü.

İTHALATTA  
SERT DÜŞÜŞ 

SÜRÜYOR
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Mayıs ayında istihdam 
sayısı arttı

çAlıŞMA ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, 
sosyal medya hesabından Mayıs ayı istihdam verilerine 
ilişkin açıklamalarda bulundu. Bakan Vedat Işıkhan, 
"Mayıs ayında İstihdam sayısı, aynı dönemde; 285 bin 
kişi artarak 32 milyon 463 bin kişi, istihdam oranı ise 0,4 
puan artarak yüzde 48,5 oldu" dedi. n İHAE­­KONOMi

TÜRKİyE İş Kurumu (İŞKUR) ile 
Basın İlan Kurumu (BİK) arasında, 
iletişim ve medya sektöründe 
istihdamın geliştirilmesi, nitelikli iş 
gücünün sektöre kazandırılması ve 
aktif iş gücü hizmetlerinin 
yaygınlaştırılmasına yönelik iş 
birliği protokolü imzalandı. İletişim 
Bakanı Burhanettin Duran ile 
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı 
Vedat Işıkhan'ın katılımıyla 
imzalanan protokol kapsamında, 
medya sektörünün uygulamaya 
dayalı yapısı dikkate alınarak iş 
arayanların, üniversite 
öğrencilerinin ve yeni mezunların 
doğrudan iş ortamında deneyim 
kazanmaları, sektörün ihtiyaç 
duyduğu nitelikli insan kaynağının 
yetiştirilmesi ve istihdamın 
artırılması hedefleniyor. 

İki yıl süreyle yürürlükte kalması 
planlanan ve tarafların mutabakatı 
halinde uzatılabilecek protokol 
çerçevesinde, "İşbaşı Eğitim 
Programları", "Mesleki Eğitim 
Kursları" ve "Çalışanların Mesleki 
Eğitimi" başlıklarında uygulanacak 
desteklerle medya kuruluşlarının 
ihtiyaç duyduğu nitelikli personelin 
yetiştirilmesi amaçlanıyor. 

Program kapsamında 
katılımcılara eğitim süresince net 
asgari ücret tutarında ödeme 
yapılacak, sigorta primleri İŞKUR 
tarafından karşılanacak, eğitici 
ücretleri ile kursiyerlerin zorunlu 
giderleri de İŞKUR bütçesi imkanları 
doğrultusunda finanse edilecek. 
Programı başarıyla tamamlayan 

katılımcılar ise eğitim süresinin en 
az iki katı kadar ilgili basın 
işletmelerinde istihdam edilecek. 
Protokolle, Türkiye genelinde 
faaliyet gösteren 652 gazete, 366 
internet haber sitesi ve bekleme 
sürecindeki 57 süreli yayının aktif iş 
gücü programlarından yararlanması 
hedefleniyor. 

GAzETEcİlERİn, MEdyA  
MEnSUPlARının vE  
İlETİŞİMcİlERİn  
yETİŞTİRİlMESİnE KATKı  
SUnMAyA dEvAM EdEcEĞİz 
Programda konuşan Çalışma ve 

Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat 
Işıkhan, İŞKUR aracılığıyla nitelikli 
iş gücü yetiştirmek ve istihdam 
sağlamak amacıyla birçok sektöre 
yönelik Aktif İşgücü Programlarını 
başarıyla sürdürdüklerini söyledi. 

Basın İlan Kurumu ile 2016 
yılında imzalanan iş birliği 
protokolü kapsamında medya ve 
iletişim alanında çalışan veya 
çalışmak isteyenlere yönelik İşbaşı 
Eğitim Programı'nın 2021 yılında 
başarıyla tamamlandığını belirten 
Işıkhan, "Gazetecilik Eğitim 
Programı kapsamında bu süreçte 
muhabirlikle ilgili mesleklerde 
düzenlenen işbaşı eğitim 
programlarından 3 bin 635 kişi 
yararlanmıştır. Bugün yeni bir 
protokolle bu iş birliğine yeni bir 
pencere açacak, alanında uzman 
gazetecilerin, medya mensuplarının 
ve iletişimcilerin yetiştirilmesine 
katkı sunmaya devam edeceğiz" 
dedi. 

SEKTöRÜn nİTElİKlİ  
İŞ GÜcÜ vE İSTİHdAM  
İHTİyAcınA cEvAP vEREcEK 
İletişim Başkanlığı ile imzalanan 

protokolün kurumlar arası 
koordinasyonu daha da 
güçlendireceğini ifade eden Işıkhan, 
"Sektörün nitelikli iş gücü ve istihdam 
ihtiyacına cevap verecek nitelikte olan 
bu protokol; iş ve meslek 
danışmanlığı hizmetleri, İş Kulübü 
faaliyetleri, kurslar ve eğitimlerle 
özellikle üniversite öğrencilerine 
yönelik aktif iş gücü programlarımızın 
daha etkin şekilde yürütülmesine 
vesile olacaktır" ifadelerini kullandı. 

İşbaşı Eğitim Programlarının 
süresinin daha önce olduğu gibi 9 ay 
olarak uygulanacağını belirten 
Işıkhan, protokolün çalışma hayatına 
hayırlı olmasını dileyerek 
programdan yararlanacak basın 
emekçilerine başarı temennisinde 
bulundu. 

TÜRKİyE'nİn MEdyA vE  
İlETİŞİM AĞının GElİŞİMİnE  
KATKı SAĞlAyAcAK 
İletişim Başkanlığı'nın son 

dönemde kurumlar arası 
koordinasyonun güçlendirilmesi, 
stratejik iletişim kapasitesinin 
artırılması ve Türkiye'nin ulusal ve 
uluslararası alandaki iletişim 
gücünün geliştirilmesine yönelik 
önemli adımlar attığını kaydeden 
Işıkhan, imzalanan protokolün de bu 
anlayışın somut örneklerinden biri 
olduğunu söyledi. 

İletişim Başkanı Burhanettin 
Duran ise yeni iletişim teknolojileri 

ve dijitalleşmenin etkisiyle iletişim 
ekosisteminin büyük bir 
dönüşümden geçtiğini belirterek, 
buna bağlı olarak medya 
sektöründeki insan kaynağının 
niteliğinin de değiştiğini söyledi. 

İletişim Başkanlığı olarak medya 
kuruluşlarının yapısal olarak 
güçlenmesini ve insan kaynağının 
desteklenmesini stratejik öncelik 
olarak gördüklerini dile getiren 
Duran, basın kartı süreçlerinin 
geliştirilmesi, akreditasyon 
mekanizmalarının güçlendirilmesi, 
afet ve kriz dönemlerinde görev 
yapan gazetecilerin desteklenmesi, 
eğitim programları ve yayınlarla 
sektöre katkı sunduklarını ifade etti. 

Bİn 75 BASın İŞlETMESİnE  
dESTEK SAĞlAnAcAK 
Yerel medyanın dijitalleşmesi ve 

uluslararası medya ile ilişkilerin 
geliştirilmesinin de öncelikli çalışma 
alanları arasında yer aldığını 
kaydeden Duran, İŞKUR ile Basın 
İlan Kurumu arasında imzalanan 
protokolün bu bütüncül yaklaşımın 
tamamlayıcı bir parçası olduğunu 
belirtti. Duran, şu ifadelere yer verdi: 

"Bu protokol çerçevesinde 
gazeteler ve internet haber 
sitelerinde işbaşı eğitim programları 
düzenlenecek. Basın İlan 
Kurumu'nun sisteminde bulunan bin 
75 basın işletmesine istihdam, 
eğitim ve iş gücü desteği 
sağlanacak. Program katılımcılarına 
İŞKUR tarafından 9 ay boyunca net 
asgari ücret tutarında ödeme 
yapılacak ve sigorta hizmetlerinden 

faydalanmaları sağlanacak. Basın 
kuruluşları da eğitim programı 
katılımcılarını program süresinin en 
az iki katı kadar istihdam edecek." 

yEREl BASının  
GÜçlEnMESİnE KATKı  
SAĞlAnAcAK 
Gazeteci adaylarının habercilik 

faaliyetlerini doğrudan haber 
merkezlerinde ve sahada 
deneyimlemelerini son derece 
kıymetli bulduklarını ifade eden 
Duran, program sayesinde teori ile 
pratiğin buluşacağını ve gazeteci 
adaylarının kendilerini daha iyi 
geliştirme imkanı bulacağını 
söyledi. 

Söz konusu iş birliğinin sektörün 
ihtiyaçları ile insan kaynağını 
buluşturan stratejik bir adım 
olduğunu belirten Duran, projenin 
özellikle yerel basının ve Anadolu 
medyasının güçlenmesine ciddi 
katkı sağlayacağını ifade etti. 

Çalışma ve Sosyal Güvenlik 
Bakanlığı'nın çalışma hayatına 
yönelik uygulamalarının ve dijital 
dönüşüme uyum sağlayan 
düzenlemelerinin önemine işaret 
eden Duran, imzalanan protokolün 
de bu uyumun önemli 
göstergelerinden biri olduğunu 
kaydetti. 

İŞKUR Genel Müdürü Samet 
Güneş ve BİK Genel Müdürü 
Abdulkadir Çay'ın da katılım 
sağladığı programda konuşmaların 
ardından Bakan Işıkhan ile İletişim 
Başkanı Duran arasında iş birliği 
protokolü imzalandı. n İHA

TESK Genel Başkanı Bendevi 
Palandöken, “Enflasyonla mücadelede 
sadece üretim maliyetlerini konuşmak 
yeterli değil. Raf fiyatlarının nasıl 
oluştuğu da aynı ciddiyetle ele 
alınmalıdır. Özellikle ulusal zincir 
marketlerin fiyat oluşumundaki 
etkisinin göz ardı edilmemesi gerek. 
Normal şartlarda mağaza sayısı 
arttıkça rekabetin güçlenmesi ve 
fiyatların aşağı yönlü baskılanması 
gerekir. Ancak bugün binlerce şubesi 
bulunan zincir marketlerde bunun tam 
tersi yaşanıyor. Rekabet yerine fiyat 
birlikteliği oluşuyor. Tarladan ya da 
üreticiden çok düşük bedellerle alınan 
ürünler raflarda katlanmış fiyatlarla 
tüketiciye sunuluyor. Üreticinin alın 
terinin karşılığı verilmediği gibi alım 
fiyatlarının büyük zincir marketler 
tarafından belirlenmesi nedeniyle birçok 
üretici üretimden vazgeçmek ya da 
üretimini azaltmak zorunda kalıyor. Bu 
yapı hem piyasa dengelerini bozuyor 
hem de enflasyonun yüksek seyretmesine 
zemin hazırlıyor” dedi. 

MAĞAzA SAyıSı ARTTıKçA  
REKABET yERİnE  
HÂKİMİyET olUyoR 
Binlerce şubeye ulaşan işletmelerin 

etkin denetim mekanizmalarıyla takip 
edilmesi gerektiğini vurgulayan Türkiye 
Esnaf ve Sanatkârları Konfederasyonu 

(TESK) Genel Başkanı Bendevi 
Palandöken, “Bir işletmenin on binlerce 
mağazaya ulaşması rekabetin arttığı 
anlamına gelmiyor. Aksine, fiyatların 
birbirine çok yakın seyrettiği, rekabet 
yerine fiyat birlikteliğinin oluştuğu bir 
tablo ortaya çıkıyor. Üretici ürününü 
hangi fiyata satacağını belirleyemez 
hale geliyor. Piyasaya hâkim olan büyük 
zincir marketler alım fiyatlarını 
belirlediği için üretici emeğinin 
karşılığını alamıyor ve üretimin 
devamlılığı tehlikeye giriyor. Üreticinin 

üretimden çekilmesi ise hem arzın 
daralmasına hem de fiyatların daha 
da yükselmesine neden oluyor. 
Böylesine büyük yapılarda etkin 
denetim sağlanmadığı takdirde hem 
piyasa dengesi bozuluyor hem de 
tüketici yüksek fiyatlarla karşı karşıya 
kalıyor. Enflasyonla mücadelede fiyat 
oluşum süreçlerinin şeffaf şekilde 
izlenmesi ve rekabeti bozabilecek 
uygulamaların önüne geçilmesi 
büyük önem taşıyor” ifadelerini 
kullandı. 

Adİl REKABET oRTAMı  
SAĞlAndıĞındA  
PİyASA dEnGElEnİR 
Enflasyonun düşmesi için 

Perakende sektörünü düzenleyen 
yasal çerçevenin günümüz şartlarına 
göre yeniden ele alınması gerektiğini 

belirten Palandöken, “Yıllardır dile 
getirdiğimiz Perakende Yasası sadece 
esnafımız için değil, tüketicinin 
korunması, adil rekabetin sağlanması ve 
enflasyonla mücadele açısından da 
hayati önem taşıyor. Piyasada gerçek 
rekabet sağlandığında fiyatlar 
dengelenir, tüketici kazanır ve enflasyon 
üzerindeki baskı azalır. Bu nedenle 
Perakende Yasası'nın bir an önce 
güncellenerek yürürlüğe girmesi artık bir 
tercih değil, zorunluluktur” şeklinde 
konuştu. n Haber Merkezi

TÜRKİyE İstatistik Kurumu 
(TÜİK), Mayıs ayı İşgücü 
İstatistikleri’ni açıkladı. 
Hanehalkı İşgücü Araştırması 
sonuçlarına göre; 15 ve daha 
yukarı yaştaki kişilerde işsiz 
sayısı 2026 yılı Mayıs ayında 
bir önceki aya göre 9 bin kişi 
artarak 2 milyon 883 bin kişi 
oldu. İşsizlik oranı ise aynı 
seviyede kalarak yüzde 8,2 
seviyesinde gerçekleşti. 
İşsizlik oranı erkeklerde 
yüzde 7,0 iken kadınlarda 
yüzde 10,5 olarak tahmin 
edildi. 

MEvSİM ETKİSİndEn  
ARındıRılMıŞ İSTİHdAM  
oRAnı yÜzdE 48,5 oldU 
İstihdam edilenlerin sayısı 

2026 yılı Mayıs ayında bir 
önceki aya göre 285 bin kişi 
artarak 32 milyon 463 bin 
kişi, istihdam oranı ise 
0,4 puan artarak yüzde 48,5 
oldu. Bu oran erkeklerde 
yüzde 66,1 iken kadınlarda 
yüzde 31,4 olarak gerçekleşti. 

MEvSİM ETKİSİndEn  
ARındıRılMıŞ  
İŞGÜcÜnE KATılMA  
oRAnı yÜzdE 52,8  
olARAK GERçEKlEŞTİ 
İşgücü, 2026 yılı Mayıs 

ayında bir önceki aya göre 
293 bin kişi artarak 35 
milyon 345 bin kişi, 
işgücüne katılma oranı ise 
0,4 puan artarak yüzde 52,8 
olarak gerçekleşti. İşgücüne 
katılma oranı erkeklerde 
yüzde 71,0 iken kadınlarda 
yüzde 35,0 oldu. 

GEnç nÜFUSTA  
MEvSİM ETKİSİndEn  
ARındıRılMıŞ İŞSİzlİK  
oRAnı yÜzdE 14,8 oldU 
15-24 yaş grubunu 

kapsayan genç nüfusta işsizlik 
oranı bir önceki aya göre 
0,4 puan artarak yüzde 14,8 
oldu. Bu yaş grubunda işsizlik 
oranı; erkeklerde yüzde 11,2, 
kadınlarda ise yüzde 21,8 
olarak tahmin edildi. 

MEvSİM vE TAKvİM  
ETKİlERİndEn  
ARındıRılMıŞ HAFTAlıK  
oRTAlAMA Fİİlİ çAlıŞMA  
SÜRESİ 42,4 SAAT oldU 
İstihdam edilenlerden 

referans döneminde 
işbaşında olanların, mevsim 
ve takvim etkilerinden 
arındırılmış haftalık ortalama 
fiili çalışma süresi 2026 yılı 
Mayıs ayında bir önceki aya 
göre 0,2 saat artarak 42,4 
saat olarak gerçekleşti. 

MEvSİM vE TAKvİM  
ETKİlERİndEn  
ARındıRılMıŞ ATıl  
İŞGÜcÜ oRAnı  
yÜzdE 31,0 oldU 
Zamana bağlı eksik 

istihdam, potansiyel işgücü ve 
işsizlerden oluşan atıl işgücü 
oranı 2026 yılı Mayıs ayında 
bir önceki aya göre 0,9 puan 
artarak yüzde 31,0 oldu. 
Zamana bağlı eksik istihdam 
ve işsizlerin bütünleşik oranı 
yüzde 20,2 iken işsiz ve 
potansiyel işgücünün 
bütünleşik oranı yüzde 20,5 
olarak tahmin edildi. n İHA

TÜRKİyE İstatistik Kurumu 
(TÜİK), Mayıs ayı Hizmet Üretici 
Fiyat Endeksi verilerini açıkladı. 
Buna göre, hizmet üretici fiyat 
endeksi yıllık yüzde 38,37 arttı, 
aylık yüzde 5,23 arttı. H-ÜFE 2026 
yılı Mayıs ayında bir önceki aya 
göre yüzde 5,23 artış, bir önceki 
yılın Aralık ayına göre yüzde 

24,34 artış, bir önceki yılın aynı 
ayına göre yüzde 38,37 artış ve 
on iki aylık ortalamalara göre 
yüzde 35,52 artış gösterdi. 

Bir önceki yılın aynı ayına 
göre, ulaştırma ve depolama 
hizmetlerinde yüzde 41,27 artış, 
konaklama ve yiyecek 
hizmetlerinde yüzde 31,97 artış, 

bilgi ve iletişim hizmetlerinde 
yüzde 38,63 artış, gayrimenkul 
hizmetlerinde yüzde 32,85 artış, 
mesleki, bilimsel ve teknik 
hizmetlerde yüzde 42,60 artış, 
idari ve destek hizmetlerde 
yüzde 36,18 artış gerçekleşti. 

Bir önceki aya göre, ulaştırma 
ve depolama hizmetlerinde 

yüzde 3,38 artış, konaklama ve 
yiyecek hizmetlerinde yüzde 4,27 
artış, bilgi ve iletişim 
hizmetlerinde yüzde 7,80 artış, 
gayrimenkul hizmetlerinde yüzde 
8,28 artış, mesleki, bilimsel ve 
teknik hizmetlerde yüzde 7,58 
artış, idari ve destek hizmetlerde 
yüzde 6,73 artış gerçekleşti. n İHA

iŞKUR ile BiK arasında  
medya sektöründe  
istihdam iş birliği protokolü
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iŞKUR ile BiK arasında  
medya sektöründe  
istihdam iş birliği protokolü

iŞKUR ile BiK arasında  
medya sektöründe  
istihdam iş birliği protokolü
Türkiye İş Kurumu (İŞKUR) ile Basın İlan Kurumu (BİK) arasında iletişim ve medya 
sektöründe istihdamın geliştirilmesi amacıyla iş birliği protokolü imzalandı

Palandöken: Raf fiyatlarının  
nasıl oluştuğu dikkate alınmalı
TESK Genel Başkanı Bendevi Palandöken, enflasyonu artıran başlıca 
etkenlerden birinin zincir marketlerin haksız rekabeti olduğuna dikkat çekti

Hizmet Üretici Fiyat Endeksi (H-ÜFE) yıllık 
yüzde 38,37 arttı, aylık yüzde 5,23 arttı

Hizmet üretici  
fiyat endeksi arttı

Mayıs’ta işsizlik oranı yüzde 8,2 oldu
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yaRGıTay Cumhuriyet 
Savcılığı görevine 
atanmasının ardından 
Mehmet Sabri Kılıç, Samsun 
Valisi Orhan Tavlı'yı 
makamında ziyaret ederek 
veda etti. Ziyarette, Kılıç'ın 
Samsun'da görev yaptığı süre 
boyunca yürüttüğü çalışmalar 

ile yeni görevine ilişkin 
değerlendirmelerde 
bulunuldu. Valilikten yapılan 
açıklamada, Vali Orhan 
Tavlı'nın, Samsun'da bugüne 
kadar yürüttüğü çalışmalar 
dolayısıyla Cumhuriyet 
Başsavcısı Mehmet Sabri 
Kılıç'a teşekkür ettiği belirtildi. 

Açıklamada ayrıca, Vali 
Tavlı'nın Yargıtay Cumhuriyet 
Savcılığı görevine atanan 
Mehmet Sabri Kılıç'a yeni 
görev yerinin hayırlı olması 
temennisinde bulunduğu ve 
görevinde başarı dileklerini 
ilettiği ifade edildi.   

n Haber merkezi

Cumhuriyet Başsavcısı Kılıç'tan  
Vali Tavlı'ya veda ziyareti
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Cumhuriyet Başsavcısı Kılıç'tan  
Vali Tavlı'ya veda ziyareti
yargıtay Cumhuriyet Savcılığı görevine atanan mehmet 
Sabri kılıç, Orhan Tavlı'ya veda ziyaretinde bulundu

DOğaL ve tarihi güzellikleriyle 
turizmin gözde kentlerinden biri 
olan Samsun; denizi, uzun 
kumsalları ve Mavi Bayraklı Plajları 
ile deniz turizminde de isminden 
söz ettiriyor. Büyükşehir Belediyesi, 
Samsun’un deniz turizminden aldığı 
payı artırmak ve Samsun’da 
yaşayanların denizle daha güvenli 
buluşmalarını sağlamak adına 
çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. 
Çalışmalar neticesinde Samsun bu 
yıl itibariyle plaj sayısını 16’dan 19’a 
yükseltmeyi başardı ve Türkiye’nin 
en çok Mavi Bayraklı Plaja sahip 
6’ncı şehri oldu. Karadeniz 
Bölgesi’nde en çok mavi bayrağa 

sahip il olan Samsun; deniz, 
kum ve güneş tatili içinde 
önemli alternatifler sunuyor.  
BÜyÜkŞEHİR’DEn 
PLajLaRDa yOğun mESaİ 
Hava sıcaklıklarının 
artmasıyla birlikte Samsun'da 
plajlar hareketlenirken 
Büyükşehir Belediyesi de 
sahiller ve plajlardaki 
mesaisini yoğunlaştırdı. 
Ekipler düzenli periyotlarla 
plajlarda temizlik çalışmaları 
gerçekleştiriyor. Mavi Bayrak 
ödülü, su kalitesi, çevre 
yönetimi, güvenlik ve hizmet 
kriterlerini karşılayan plajlara 

veriliyor. Büyükşehir Belediyesi de 
hem mevcut Mavi Bayraklı Plajların 
sürdürülebilirliğini sağlamak ve 
hem de Mavi Bayraklı Plaj sayısını 
artırmak için çalışmalarını 
sürdürüyor.  

BÜyÜkŞEHİR 
CankuRTaRanLaRı 
GöREv BaŞınDa 
Mavi Bayraklı Plajlar her gün 
yüzlerce kişiyi ağırlarken 
Samsun Büyükşehir 
Belediyesi İtfaiye Dairesi 
Başkanlığı da plajlarda 
güvenlik tedbirlerini artırdı. 
19 Mavi Bayraklı Plajda 112 
cankurtaran görev yapıyor. 
Terme’den Yakakent’e tüm 
sahil boyunca görev yapan 
cankurtaranlar; ATV araçlar, 
kurtarma botu ve deniz 
motosikleti ile vakalara hızlı 
ve etkin müdahale ediyor. 
Eğitim ve tatbikat süreçleri 

ile her türlü müdahaleye hazır olan 
cankurtaranlar sahillerdeki hayat 
nöbetini titizlikle sürdürüyor. 
SamSun HER yönÜyLE  
çOk özEL BİR ŞEHİR 
Büyükşehir Belediye Başkanı Halit 
Doğan, “Odak Samsun diyerek her 
alanda olduğu gibi deniz turizmi 
noktasında da şehrimizin turizm 
potansiyelini büyütme noktasında 
çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Bu yıl 
itibariyle Mavi Bayraklı Plaj sayımızı 
16’dan 19’a yükselttik. Karadeniz’de 
en fazla Mavi Bayraklı Plaja sahip 
kent unvanımızı sürdürürken 
ülkemizde de 6’ncı sırada yer 
alıyoruz. Samsun her yönüyle çok 
özel bir şehir. Turizmin her 
başlığında iddialı bir kent. Bizde 
Odak Samsun diyerek herkesin 
odağını şehrimize yöneltmesini 
istiyoruz. Samsun’umuzun 
turizmden daha fazla pay almasını 
arzu ediyoruz” dedi.  n SBB BÜLTEn

Türkiye’nin en uzun kumsallarından birine sahip Samsun, 19 mavi Bayraklı Plajı ile deniz turizminin gözde şehirlerinden olma 
hedefini sürdürüyor. Bu yıl itibariyle plaj sayısını 16’dan 19’a yükseltmeyi başaran Samsun, sahip olduğu 19 mavi Bayraklı Plaj 
ile Türkiye sıralamasında 6’ncı sırada yer alıyor. Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan, “Odak Samsun diyerek her alanda 
olduğu gibi deniz turizmi noktasında da şehrimizin turizm potansiyelini büyütmek adına çalışmalarımızı sürdürüyoruz” dedi 

TÜRKiYE’NiN EN ÇOK MAVi BAYRAKLI PLAJA SAHiP 6. ŞEHRi SAMSUN 

Samsun Karadeniz’in gözdesi

SamSun Emniyet Müdürlüğü 
Toplum Destekli Polislik Şube 
Müdürlüğü ekiplerince orman 
yangınlarına karşı farkındalık 
oluşturmak ve olası yangınların 
önüne geçmek amacıyla mesire 
alanlarında çalışma yapıldı. 

Ekipler, vatandaşlara 
ormanlık alanlarda ateş 
yakılmaması, anız yakılmaması, 

cam şişe, sigara izmariti ve pet 
şişe gibi yangına neden 
olabilecek atıkların doğaya 
bırakılmaması konusunda 
uyarılarda bulundu. 

Vatandaşlardan, yangın riski 
oluşturabilecek davranışlardan 
kaçınmaları ve şüpheli 
durumları yetkililere bildirmeleri 
istendi.  n aa

Samsun'un atakum ilçesinde  
polis ekipleri, vatandaşları orman 
yangınlarına karşı bilgilendirdi
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ateş yakmayın’ uyarısı

Havza'da devam eden 
rüzgar enerji santrali (RES) 
ve güneş enerji santrali 
(GES) projelerine ilişkin 
CHP Havza İlçe Başkanı 
Şener Geçit açıklama 
yaptı. Geçit, Hacıdede, 
Şeyhkoyun ve Ağdırhasan 
mahallelerindeki 
çalışmaların mera alanları, 
ormanlık bölgeler ve doğal 
yaşam üzerinde olumsuz 
etkiler oluşturduğunu öne 
sürdü. Geçit, 
açıklamasında şu ifadelere 
yer verdi: "Hacıdede, 
Şeyhkoyun ve Ağdırhasan 
bölgelerimizde yaşananlar, 
artık bir çevre sorununu 
aşmış, planlı bir yıkıma 
dönüşmüştür. Köylümüzün 
rızkını kazandığı, 
hayvanını otlattığı meralar 
üzerinde dozerler ve 
kepçeler hummalı bir 
çalışma yürütmekte; 

binlerce yıllık verimli 
topraklarımız kazınarak 
yok edilmektedir. Ormanlık 
alanlarımız köklerinden 
sökülmekte, bölge adeta 
topraksız, ağaçsız ve 
verimsiz bir kayalık haline 
getirilmektedir. Bizler asla 
temiz enerjiye karşı değiliz. 
Ancak enerjiyi bahane 
ederek yaşam alanlarımızı 
ve köylümüzün tek geçim 
kaynağı olan meralarımızı 
yandaşlara peşkeş 
çekilmesine ve 
toprağımızın tahrip 
edilmesine karşıyız. Doğal 
su yolları üzerindeki 
müdahaleler sürüyor. 
Ayrıca bölgemize has 
endemik bitki türlerinin 
yaşam alanları yok 
edilmekte, biyolojik 
çeşitliliğimiz bir daha geri 
gelmemek üzere 
silinmektedir."  n Ercan ÜSLÜ

CHP Havza İlçe Başkanı Şener Geçit, ilçede 
devam eden RES ve GES çalışmalarının mera 
alanları ile doğal yaşamı olumsuz etkilediğini 
iddia ederek ilgili kurumlara çağrıda bulundu 
 

Havza'daki RES ve  
GES projelerine tepki
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aDEta açık hava müzesini andıran 
Amasya şehir merkezindeki toplam 
11 köprü nehrin üstünde gerdanlık 
gibi sıralanıyor. En eskisi Roma 
dönemi eseri bin 800 yıllık Alçak 
Köprü, Danişmend dönemine ait 
Çağlayan Köprüsü, Selçuklu eseri 
Künç Köprü ve Osmanlı mimarisiyle 
inşa edilmiş İstasyon Köprüsü, 
asırlara meydan okudukları gibi bu 
yıl bölgede etkili olan bahar 
yağmurları sonrası yaşanan sel ile 
taşkınlara rağmen ayakta kalmayı 
başardı. 

kültürEl miraS köprülEr 
Uygarlıkların mimari anlayışını ve 
mühendislik bilgisini yansıtan en 
önemli kültürel miraslar arasında 
yer alan bu köprüler yalnızca ulaşım 
amacıyla değil ticaret yollarını, şehir 
kültürünü ve sosyal yaşamı 
şekillendiren yapılar olarak da 
dikkat çekiyor. Tarihi köprülerdeki 

dalgakıranlar suyun şiddetini 
kırmak ve devasa akıntı baskısını 
azaltmak için kemer ayaklarının 
nehir akış yönüne bakan kısımlarına 
yapılan özel tasarımlar olarak 
dikkat çekiyor. Bu mimari yapı, 
köprülerin sellerden ve nehir 
enkazından zarar görmeden 
yüzyıllar boyunca ayakta kalmasını 
sağlıyor. 
11 köprüDEn 4'ü tariHi 
İl merkezindeki 11 köprüden 4'ünün 
tarihi olduğunu belirten Araştırmacı-
Yazar Hüseyin Menç, "Taştan 
yapılan bu köprüler o kadar sele, 
depreme, afetlere maruz 
kalmalarına rağmen dimdik ayakta 
durmakta. Mimari ve statik 
hesaplamalarının muazzam bir 
şekilde yapılmalarının etkisiyle 
günümüze kadar gelebilmişlerdir. 
Umarız daha uzun yıllar hizmet 
ederler" diye konuştu.  n iHa

Vali Mustafa Mustafa Özarslan, 
Boyabat ilçesinde yapımı devam 
eden ekoturizm rotası alanında 
incelemelerde bulundu. 

Vali Özarslan, burada 
gazetecilere, Salar köyü ile Bazalt 
Kayalıkları Tabiat Anıtı arasındaki 
güzergahta oluşturulan Salar Köyü 
Kaya Mezarlıkları ve Bazalt 
Kayalıkları Ekoturizm Rotası’nın 
bölge turizmine önemli katkılar 
sunacağına inandığını söyledi. 

Kentte hali hazırda 3 ekoturizm 
rotası bulunduğunu ve bu sayıyı yeni 
yatırımlarla 13’e çıkarmak 
istediklerini vurgulayan Özarslan, 
rotaların oluşturulmasında kurum ve 
kuruluşların iş birliği içerisinde 
hareket etmelerinin işlerini 
kolaylaştırdığına dikkati çekti. 

Ekoturizm rotalarının özellikle 
yöre halkına her açıdan katkı 
sunacağını vurgulayan Vali Özarslan 

şöyle konuştu: 
“Bu iş birliğini sağladığımız 

sürece, bir arada bulunduğumuz 
sürece emin olun turizm yönünden 
Boyabat'ımızın hızlı yükselişi 
gerçekleşir. Bunlar hep başlangıç. 
Önemli olan herkesin kendine ait 
görevi yerine getirmesi ve kendine ait 
planlamaları yapıp buralara bütçe 

tahsis edip bu bütçeleri yerinde 
harcanması. Bu konu bir 
koordinasyonu gerektiriyor. Ama en 
önemli husus köy halkımızın ve köy 
muhtarlarımızın, buradaki hizmeti 
takip etmesi. Görüş ve önerilerini bize 
iletmesi.” 

Vali Özarslan, kırsal bölgelerde 
planlanan ekoturizm rotaları 

oluşturma çabalarına muhtarlardan 
destek vermelerini de isteyerek, 
“Muhtarımızın köyün ekonomisini, 
yerel ekonominin canlanmasına 
dönük talepleri bize heyecan verir. 
Bizim amaçlarımızın daha çok 
gelişmesine ve amaçlara doğru 
koşmamıza, hedefimizi büyütmemize 
katkı verir. Biz de elimizden geleni 

yapacağız. Ancak aşağıdan yukarı 
doğru bir talebin, isteğin, arzunun 
olması önemli. Bu olmadığı zaman 
ister istemez yukarıdaki enerji yeterli 
olmuyor” diye konuştu. 

Vali Özarslan ve beraberindeki 
heyet daha sonra Bazalt Kayalıkları 
Tabiat Anıtı’nı ziyaret ederek, burada 
incelemede bulundu.  n aa

Sinop’ta, kentte turizm çeşitliliğini artırmak amacıyla başlatılan 
ekoturizm rotası oluşturma çalışmaları devam ediyor
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trabzon'da bir otelde 
düzenlenen tanıtım toplantısına 
Trabzon Valisi Tahir Şahin, Kültür 
ve Turizm Bakan Yardımcısı 
Nadir Alparslan, TBMM 
Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve 
Turizm Komisyonu Başkanı ve AK 
Parti Trabzon Milletvekili Adil 
Karaismailoğlu, Trabzon 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Ahmet Metin Genç, ilçe belediye 
başkanları, kamu kurumlarının 
temsilcileri, sivil toplum 
kuruluşları ve turizm sektörü 
temsilcileri katıldı. 

Toplantıda sunum yapan Hacı 
Bayram Veli Üniversitesi Öğretim 
Üyesi Prof. Dr. İrfan Yazıcıoğlu, 
master planın hazırlanış süreci, 
saha çalışmaları, analizler ve 
belirlenen stratejik hedeflere 
ilişkin katılımcılara bilgi verdi. 

Hazırlanan plan kapsamında 
Trabzon'un doğal, tarihi ve 
kültürel değerlerinin 
sürdürülebilir turizm anlayışıyla 
değerlendirilmesi, turizm ürün 
çeşitliliğinin artırılması, 
destinasyon yönetiminin 
güçlendirilmesi, turizmin 12 aya 
yayılması ve uluslararası rekabet 
gücünün artırılmasına yönelik 
hedefler belirlendi. 
bin 300 Sayfalık rapor 
HazırlaDılar 
Trabzon Turizm Master Planı 
toplantısında konuşan Trabzon 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Ahmet Metin Genç, master 
planında 32 başlığın ve bin 300 
sayfalık bir raporun olduğunu 
dile getirerek, "9 aylık bir 
emekleri için değerli İrfan 
hocamıza ve bizzat yerinde 
görerek fikir veren 34 
akademisyene, bu kıymetli ekibe 
teşekkürlerimizi sunuyorum. 
Trabzon’umuz birçok yönüyle öne 
çıkan bir şehir. Anadolu’nun 
diğer şehirleri gibi, farlı 
özellikleri ve güzellikleri olan bir 
şehirdir. Bu özel ve güzel yönleri 
son yıllarda gelişen turizmle 
birlikte hem şehrimizin hem de 
ülkemizin ekonomisine tahvil 
etmek istiyoruz. Ciddi bir gayreti 

ortaya koyuyoruz. Güzel bir emek 
var ortada. 32 başlık çıktı, bin 300 
sayfalık bir rapor oldu. 
Trabzon’da 156 ilgilisiyle birebir 
görüşmeler yapıldı. Güzel bir 
‘Master Plan’ ortaya çıktı. Kabul 
kararını aldık. Bu işin 
uygulayıcıları olarak pratiğini 
denetlemek, eylem planlarını 
yaparak ete kemiğe 
büründüreceğiz" dedi. 
turizmDE DünyaDa 
acımaSız bir rEkabEt Var 
Kültür ve Turizm Bakan 
Yardımcısı Nadir Alparslan ise 
yaptığı konuşmada, Trabzon’un 
kadim bir şehir olduğunu 
belirterek "Kültür ve olağanüstü 
cennet güzellikleriyle özellikle 
Körfez ülkelerinde ‘cennetten bir 
köşe’ olarak görülen 
Trabzon’umuz, master planı ile 
birlikte tüm paydaşların 
katkısıyla sadece Körfez ülkeleri 
ile değil başka ülkelerden gelen 
insan sayısını daha da 
arttıracaktır. Sadece Trabzon 
değil Gümüşhane, Bayburt, Rize, 
Artvin ve Giresun ile beraber 
bölgesel bir destinasyon hale 
gelerek dünyanın dört bir 
köşesinden misafirlerini 
ağırlayarak inşallah turizmde 
özeli bir destan yazacağına 
inanıyorum. Yeter ki üzerimize 
düşen sorumlulukları yerine 
getirelim. Gelecek insanlara 
nitelikli hizmet sunduktan ve 
doğru tanıtım yaptıktan sonra 
akın akın insanların buraya 
gelmesinin önünde hiçbir engel 
yok. Turizm dünyada büyüdükçe 
ve geliştikçe rekabet koşulları 
olağanüstü artmaktadır. Her ülke 
turizmde daha fazla pay almak 
için çalışıyor. Acımasız bir 
rekabet var. Bizim olağanüstü 
güzelliklerimiz var. 
Trabzon’unumuzun da saymakla 
bitmeyecek ürünleri var. 12 ay 
boyunca turizmi geliştirmek ve 
dünyanın bütün ülkelerine hitap 
edecek çalışmalar yaptıktan 
sonra daha avantajlı bir 
konumda olacağız" ifadelerini 
kullandı.  n iHa

trabzon Valiliği, trabzon büyükşehir belediyesi ve Doğu 
karadeniz kalkınma ajansı (Doka) iş birliğinde hazırlanan 
trabzon turizm master planı kamuoyuna tanıtıldı. 2026-2053 
yıllarını kapsayan ve kentin turizm vizyonunu uzun vadeli 
hedeflerle şekillendirmeyi amaçlayan planın hazırlanma 
sürecinde, 15 farklı üniversiteden 34 akademisyen görev aldı 
 

Trabzon’un 27 yıllık  
turizm planını yaptılar

amasya'da yeşilırmak 
nehri üzerindeki 
roma, Danişmend, 
Selçuklu ve osmanlı 
dönemlerinden kalma 
4 taş köprü asırlara 
meydan okuyor 

Amasya'nın asırlara meydan  
okuyan taş köprüleri
Amasya'nın asırlara meydan  
okuyan taş köprüleri
Amasya'nın asırlara meydan  
okuyan taş köprüleri
Amasya'nın asırlara meydan  
okuyan taş köprüleri
Amasya'nın asırlara meydan  
okuyan taş köprüleri
Amasya'nın asırlara meydan  
okuyan taş köprüleri

Gümüşçay Mahallesi'nde 
yaşayan kardeşler Emine 
Seymen (61) ve Ayşe Gül (70), 
sabahın erken saatlerinden 
itibaren dut ağaçlarından 
topladıkları ürünleri işleyerek 
geleneksel yöntemlerle pekmez 
üretiyor. Tamamen doğal 
yöntemlerle hazırlanan dut 
pekmezi, hem ailelerin kışlık 
ihtiyacını karşılıyor hem de sağlık 
açısından önemli bir besin 
kaynağı olarak görülüyor. 
Dutlar tEk tEk ayıklanıyor 
Pekmez yapımının zahmetli bir süreç 
olduğunu belirten Emine Seymen, 
sabah saatlerinde dut ağaçlarının 
silkelenmesiyle işe başladıklarını 
söyledi. Toplanan dutların önce 
temizlendiğini, ardından bozuk 
olanların ayıklandığını ifade eden 
Seymen, "Dutlarımızı temizledikten 
sonra tavaya koyuyoruz ve su 
ilavesiyle kaynatıyoruz. Böylece 
şıramızı elde ediyoruz. Belirli bir süre 
kaynattıktan sonra süzme işlemi 
yapıyoruz. Daha sonra şıramızı tekrar 
tavaya koyarak yeniden kaynatıyoruz 
ve artık pekmez safhasına geçmiş 
oluyoruz. Pekmezin sağlık açısından 
faydalı olduğuna inanıyoruz. 

Ürettiğimiz pekmez tamamen 
doğaldır, içerisinde hiçbir katkı 
maddesi bulunmamaktadır" dedi. 
tEk başına yapılacak  
bir iş DEğil 
Ayşe Gül ise, dut pekmezi üretiminin 
dışarıdan göründüğü kadar kolay 
olmadığını belirterek, emeğin büyük 
bölümünün hazırlık aşamasında 
harcandığını söyledi. Gül, "Dut 
pekmezi yapmak çok basit bir iş 
değil. Tek başınıza bu çalışmayı 
yürütmeniz oldukça zor. Dutların 
temizlenmesi ve içerisindeki yabancı 
maddelerin ayıklanması uzun zaman 
alıyor. Tavaya koyduğumuz dut 
miktarı arttıkça işlem süresi de 
uzuyor. Dün havanın yağışlı olması 
nedeniyle bugün topladığımız dut 

miktarı azdı. Buna rağmen 
sabahtan bu yana yaklaşık 
3-4 saattir çalışıyoruz. 
Pekmezimiz tamamen doğal 
olup hiçbir katkı maddesi 
içermiyor" diye konuştu. 
bir Günlük EmEk 4 kilo 
pEkmEzE Dönüştü 
Saatler süren çalışmanın 
ardından elde ettikleri 
pekmezin aileleri için büyük 
bir değer taşıdığını ifade eden 

Ayşe Gül, gün sonunda yaklaşık 4 
kilogram pekmez ürettiklerini belirtti. 
Gül, "İki kardeş olarak bugün 
verdiğimiz emeğin karşılığında 
yaklaşık 4 kilogram pekmez elde ettik. 
Çocuklarımıza ikram edeceğiz, 
dostlarımıza hediye edeceğiz. 
Torunlarımız da inşallah yiyecek. Şifa 
olmasını diliyoruz" ifadelerini 
kullandı. 

Karadeniz'in birçok noktasında 
Haziran ayı boyunca devam eden dut 
pekmezi üretimi, bölgenin en önemli 
geleneksel gıda hazırlıklarından biri 
olarak yaşatılmaya devam ediyor. 
Tamamen doğal yöntemlerle 
hazırlanan pekmezler, özellikle kış 
aylarında sofraların vazgeçilmez 
ürünleri arasında yer alıyor.  n iHa

Kazanlar şifa için kaynıyor
KARADENİZ'DE DUT PEKMEZİ MESAİSİ BAŞLADI:

Giresun'da yaz mevsiminin gelmesiyle birlikte dut pekmezi mesaisi başladı. Eynesil ilçesinde vatandaşlar, 
doğal yöntemlerle ürettikleri dut pekmezini kış aylarına hazırlamak için yoğun mesai harcıyor



BüyüK Anadolu Samsun Hastanesi 
İç Hastalıkları (Dahiliye) Uzmanı Dr. 
M. Atakan Canbulat, yaz aylarında 
etkisini artıran sıcak hava nedeniyle 
güneş altında uzun süre kalmanın 
hayati tehlike oluşturabileceğini 
belirterek, güneş çarpmasının 
belirtileri ve ilk yardım 
uygulamaları hakkında önemli 
bilgiler verdi. Açık alanlarda uzun 
süre güneş altında kalan kişilerin, 
özellikle yaşlıların risk altında 
olduğunu ifade eden Dr. M. Atakan 
Canbulat, güneş çarpmasının erken 
müdahale edilmediğinde ciddi 
organ hasarına ve ölüme yol 
açabilecek acil bir sağlık sorunu 
olduğunu söyledi. Güneş 
çarpmasının, vücudun ısı 
düzenleme mekanizmasının aşırı 

sıcak ve nemli hava 
şartlarında yetersiz 
kalması sonucu vücut 
ısısının 40 derece ve 
üzerine çıkmasıyla 
meydana geldiğini 
belirten Canbulat, 
"Erken müdahale 
edilmezse ciddi 
organ hasarına ve 
ölüme yol açabilir" 
dedi. 

Güneş 
çarpmasının başlıca 
nedenleri arasında 
aşırı sıcak ve nem, 
uzun süre güneşe 
maruz kalma ve 
yetersiz sıvı tüketiminin 
bulunduğunu kaydeden Canbulat, 

kalın sentetik 
kıyafetler, alkol 
tüketimi ve ağır 
yemeklerin de riski 
artırdığını ifade etti. 

Güneş 
çarpmasının 
belirtilerine de 
değinen Canbulat, 
yüksek ateş, cildin 
sıcak ve kuru 
olması, baş ağrısı, 
baş dönmesi, zihin 
karışıklığı, konuşma 
bozukluğu, hızlı 
nabız, yüzeysel 
solunum, mide 
bulantısı ve kas 

kramplarının en sık görülen 
belirtiler arasında yer aldığını 

söyledi. 
İlk yardım 

uygulamalarının hayati 
önem taşıdığına dikkat 
çeken Canbulat, güneş 
çarpmasına maruz kalan 
kişinin serin bir ortama 
alınması, sırt üstü 
yatırılması, fazla 
giysilerinin çıkarılması ve 
soğuk kompres 
uygulanması gerektiğini 
belirtti. Bilinci açık olan 
kişilere küçük yudumlarla 
su verilebileceğini ifade 
eden Canbulat, bilinci kapalı 
kişilere ise kesinlikle ağızdan sıvı 
verilmemesi gerektiğini vurguladı. 

Acil durumlarda 112 Acil Çağrı 
Merkezi'nin aranması gerektiğini 

hatırlatan Canbulat, "Ateş 
düşmüyorsa, bilinç kaybı veya 
şiddetli kusma varsa vakit 
kaybetmeden sağlık kuruluşuna 
başvurulmalıdır" diye konuştu.  n İHA

H ERKESE merhaba ,bugün 
dünya genelinde en çok 

tüketilen tahıllardan biri olan ve 
hem besleyici içeriği yüksek olan 
mısırı konuşalım istedim. Özellikle 
karbonhidrat bakımından zengin 
olması nedeniyle enerji kaynağı 
olarak öne çıkar. Bununla birlikte 
içerdiği lif, bazı vitaminler ve 
mineraller sayesinde dengeli bir 

beslenme planında porsiyon 
kontrolü ile yer alabilir. 

Besin değeri açısından 
bakıldığında mısır, ağırlıklı olarak 
kompleks karbonhidrat içerir. Bu 
özelliği sayesinde uzun süre tok 
tutma etkisi sağlar ve gün içinde 
enerji ihtiyacını karşılamaya 
yardımcı olur. Ayrıca B grubu 
vitaminlerinden özellikle B1 (tiamin) 
ve B9 (folat) içerir. Tiamin, sinir 

sistemi fonksiyonları ve enerji 
metabolizması için önemliyken, 
folat hücre yenilenmesi ve kan 
yapımı açısından kritik bir 
vitamindir. Mısır aynı zamanda 
magnezyum, fosfor ve potasyum 
gibi mineraller de içerir. 
Lif oranının yüksek olması ile de 
sindirim ve boşaltım sisteminin 
düzenli çalışmasına katkı 
sağlar. 

Ancak mısırın glisemik 
indeksinin bazı işlenmiş formlarda 
(örneğin mısır şurubu veya 
patlamış mısırın fazla yağlı 
tüketimi) yükselmesi, tüketim 
şekline dikkat edilmesini gerektirir. 
Taze haşlanmış mısır ya da az 

yağlı şekilde hazırlanmış mısır, 
daha sağlıklı bir tercih olur. 
Patlamış mısırı seviyorsanız az 
yağda patlamış mısırı 
tüketmenizde bir problem olmaz. 
Burada önemli nokta kullanılan yağ 
miktarıdır.  

Mısırın kullanım alanı oldukça 
geniştir. Salatalarda tane halinde 
kullanılabilir, çorbalara kıvam ve 
lezzet katabilir. Mısır unu ise 
özellikle ekmek, kek ve yöresel 
hamur işlerinde önemli bir 
bileşendir. Gluten içermez bu 
sebeple çölyak hastalığı olan veya 
glüten intoleransı olan kişiler 
rahatlıkla tüketebilir. Haşlanmış ya 
da közlenmiş mısır ise özellikle yaz 

aylarında hem pratik hem de 
besleyici bir atıştırmalık olarak 
tercih edilir. 

Sonuç olarak mısır, doğru ve 
dengeli tüketildiğinde beslenmeye 
enerji, lif ve çeşitli mikro besinler 
kazandıran değerli bir tahıldır. 
Ancak her besinde olduğu gibi 
porsiyon kontrolü önemlidir. 
Özellikle işlenmiş ve yağlı 
formlardan kaçınılarak doğal 
haliyle tüketilmesi, 
mısırın sağlığa olan katkısını  
artırır. Siz de bu mucizevi 
besine rutinlerinizde yer vererek 
dengeli beslenme konusunda bir 
adım daha atmış olursunuz.  

Sağlık ile kalın, ışıldayın..
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GÜNEŞ ÇARPMASI 
hayati risk taşıyor
yaz sıcaklarının etkisini artırdığı bu günlerde güneş çarpmasına karşı uyarıda 
bulunan İç Hastalıkları Uzmanı Dr. m. Atakan Canbulat, yüksek ateş, bilinç 
bulanıklığı ve baş dönmesi gibi belirtilerin hayati risk taşıdığını belirterek, erken 
müdahale ve doğru ilk yardım uygulamalarının yaşam kurtardığını söyledi

Lİv Hospital Samsun Kadın 
Hastalıkları ve Doğum 
Kliniği'nden Opr. Dr. Gamze 
Keleş, jinekoloji alanında 
lazer tedavileri hakkında 
bilgilendirmede bulundu. 
Son yıllarda lazer 
teknolojisinin, jinekoloji 
alanında önemli bir yer 
edindiğini söyleyen Opr. Dr. 
Keleş, "Özellikle vajinal 
bölgede yapılan 
uygulamalar, kadınların 
doğum sonrası yaşadığı 
deformasyonlardan, 
menopoz sonrası görülen 
kuruluk ve idrar kaçırmaya 
kadar birçok soruna çözüm 
sunmaktadır" diye konuştu. 
vAJİnAL DOKUsUnDA 
GenÇLeşme İsteyen 
HAstALAr DA BU 
teDAvİDen 
fAyDALAnABİLİr 
Lazerle vajinal gençleştirme 
operasyonu hakkında bilgi veren Opr. 
Dr. Keleş, "Lazerle vajinal gençleştirme, 
lazer ışığının vajinal dokuda kontrollü 
bir ısı artışı oluşturarak kolajen üretimini 
teşvik etmesiyle gerçekleşir. 
Bu yöntem, vajinal 
mukozanın yenilenmesini, 
elastikiyetin artmasını ve 
dokuların sıkılaşmasını 
sağlar. Vajinal doğum 
sonrası gevşeme yaşayan, 
menopoz sonrası kuruluk 
ve yanma hisseden veya 
hafif-orta derecede idrar 
kaçırma sorunu olan 
kadınlar için uygundur. 
Ayrıca, estetik kaygılar 
nedeniyle vajinal 
dokusunda gençleşme 
isteyen hastalar da bu 
tedaviden faydalanabilir" 
ifadelerine yer verdi. 
vAJİnAL KUrULUK yAşAyAn 
KADınLArA UyGULAnABİLİr 
Vajinal kuruluk yaşan kadınlar için de 
lazer tedavisinin çözüm sunduğundan 
bahseden Opr. Dr. Keleş, "Menopoz 

sonucunda östrojen seviyeleri düşünce 
vajinal mukozada incelme ve kuruluk 
görülür. Lazer uygulaması, bu dokunun 
kan akışını artırarak, vajen veya dış 
genital bölgeye nüfuz eder. Bu dokuların 

altındaki bağ dokusunda 
bulunan kolajen üretimini 
uyararak yenilenmesini 
sağlar. Böylece vajinal 
kuruluk, yanma hissi ve ilişki 
sırasında ağrı gibi sorunlar 
azalır" açıklamasında 
bulundu. 
İşLem GeneLLİKLe 
AğrısızDır ve Anestezİ 
GereKtİrmez 
İşlemin idrar kaçırma 
vakalarında da tercih 
edilebileceğini kaydeden 
Opr. Dr. Keleş, "Hafif ve orta 
derecede stres tipi idrar 
kaçırma vakalarında lazer, 

vajinal dokunun sıkılaşmasını ve pelvik 
kaslarının güçlenmesini destekler. 
Böylece mesaneye daha iyi destek 
sağlanarak idrar kaçırma sorunu azalır. 
İşlem genellikle ağrısızdır ve anestezi 
gerektirmez. Hafif bir ısı hissedilir ama 

rahatsız edici değildir. Genellikle 3-4 
hafta arayla 3-4 seans önerilir ancak 
hastanın ihtiyacına göre süre 
değişebilir" ifadelerini kullandı. 
KısA süreLİ yAn etKİLer OLABİLİr 
Opr. Dr. Keleş, lazer tedavisinin yan 
etkilerine de değinerek, "İşlem sonrası 
hafif bir kızarıklık ve vajinal bölgede 
hassasiyet olabilir ancak bu etkiler kısa 
sürede kaybolur. İşlem sonrası birkaç 
gün ağır egzersiz, vajinal duş ve cinsel 
ilişkiden kaçınılması önerilir" şeklinde 
konuştu. 
ALAnınDA UzmAn HeKİmLer 
tArAfınDAn yApıLmALı 
Bu tür uygulamaların mutlaka deneyimli 
bir kadın hastalıkları ve doğum uzmanı 
tarafından yapılmasının altını çizen Opr. 
Dr. Keleş, şu ifadelere yer verdi: 

"Lazer tedavisi cerrahi olmayan, 
güvenli bir yöntemdir ancak her hasta 
için uygun olup olmadığını belirlemek 
için doktor değerlendirmesi şarttır. 
Günümüzde cerrahi olmayan 
yöntemlerle de vajinal sağlık ve konforu 
artırmak mümkündür. Lazer tedavileri 
ise doğru hasta seçimiyle son derece 
başarılı sonuçlar verebilir."   n İHA

Jinekoloji alanında lazer tedavileri hakkında açıklamalarda bulunan Kadın Hastalıkları ve Doğum Uzmanı Opr. Dr. 
Gamze Keleş, "Özellikle vajinal bölgede yapılan uygulamalar, kadınların doğum sonrası yaşadığı deformasyonlardan, 
menopoz sonrası görülen kuruluk ve idrar kaçırmaya kadar birçok soruna çözüm sunmaktadır. Ayrıca, estetik 
kaygılar nedeniyle vajinal dokusunda gençleşme isteyen hastalar da bu tedaviden faydalanabilir" dedi 
 

‘Kadınlarda lazer tedavileri  
birçok soruna çözüm sunuyor’Kış aylarında çocuklarda 

daha çok orta kulak 
enfeksiyonlarının 
görüldüğünü belirten Seven, 
yaz döneminde farklı bir 
tabloyla karşılaştıklarını 
belirterek "Yazın en sık 
gördüğümüz sorunlardan biri 
dış kulak yolu enfeksiyonu, 
yani halk arasında bilinen 
adıyla ‘yüzücü kulağıdır'. 
Kulakta uzun süre kalan 
nem, kaşıntı, dolgunluk hissi, 
ağrı ve bazen akıntıya 
neden olabilir. Özellikle 
gün boyu sudan 
çıkmayan 
çocuklarda risk 
belirgin şekilde 
artar" diye 
konuştu. 

Yüzme 
sonrasında 
kulakların havluyla 
nazikçe kurulanması 
gerektiğini belirten 
Seven, "Kulak içine pamuklu 
çubuk sokmak sanılanın 
aksine koruyucu bariyeri 
bozuyor. Kulak kiri aslında 
doğal bir kalkandır" dedi. 

Çocuklar susadıklarını 
unutabiliyor 

Yaz aylarında ailelerin en 
sık gözden kaçırdığı konunun 
sıvı tüketimi olduğunu ifade 
eden Seven, "Çocuklar oyuna 
daldıklarında ya da havuzda 
serinlerken susadıklarını fark 
etmeyebilirler. Halsizlik, baş 
ağrısı, ağız kuruluğu ve koyu 
renkli idrar, vücudun susuz 
kaldığının erken uyarı 
işaretleridir" ifadelerini 
kullandı. 
Şekerli ve gazlı 

içeceklerin suyun yerini 
tutmadığını vurgulayan 
Seven, "Yaz aylarında 
çocuklar için en önemli sıvı 
kaynağı sudur. Susamayı 
beklemeden düzenli 
aralıklarla su içmeleri teşvik 
edilmelidir" diye konuştu. 

Güneş kremi tek başına 
yeterli değil 

Çocukları güneşten 
korurken yalnızca güneş 
kremine güvenmenin doğru 
olmadığını ifade eden Seven, 

"En etkili korunma yöntemi, 
güneşle doğru saatlerde 
buluşmaktır. Özellikle 11.00 
ile 16.00 saatleri arasında 
çocukların doğrudan güneş 
altında kalmaması gerekir. 
Şapka, açık renkli kıyafetler 
ve gölgede vakit geçirmek de 
en az güneş kremi kadar 
önemlidir" dedi. 

Bazı çocuklarda sinek 
ısırıkları daha fazla şişebilir 

Yazın en sık şikayet 
nedenlerinden birinin de 

sinek ısırıkları olduğunu 
söyleyen Seven, "Bazı 

çocuklarda 
bağışıklık sistemi 
sineğin salgısına 
daha güçlü tepki 
verebilir. Kızarıklık 
ve şişliğin fazla 
olması çoğu zaman 

enfeksiyon anlamına 
gelmez. Ancak 

kızarıklık hızla 
büyüyorsa, bölgede aşırı 
sıcaklık, ağrı, akıntı veya ateş 
gelişiyorsa mutlaka bir 
hekime başvurulmalıdır" diye 
konuştu. 

Önemli olan çocuğun 
uzun süre ıslak mayo ile 
kalmaması 

Ailelerin en sık yönelttiği 
sorulardan birinin "Deniz mi, 
havuz mu?" olduğunu 
belirten Seven, "Hijyen 
şartlarına dikkat edildiği 
sürece her ikisinin de çocuk 
gelişimine katkısı vardır. Asıl 
önemli olan çocuğun uzun 
süre ıslak mayo ile 
kalmamasıdır. Bu durum cilt 
tahrişleri, pişik ve mantar 
enfeksiyonlarına zemin 
hazırlayabilir. Ayrıca 
havuzdan çıktıktan sonra duş 
almak, klorun cilt ve göz 
üzerindeki etkilerini azaltmak 
açısından önemlidir" 
ifadelerini kullandı. 

Seven, yaz aylarında 
alınacak basit önlemlerin 
çocukların tatilini 
hastalıklarla geçirmek yerine 
sağlıklı ve keyifli 
geçirmelerine yardımcı 
olacağını sözlerine ekledi.   

n İHA

Uzmandan çocuklar için 
yaz tatiline özel uyarılar



GENÇLİk ve Spor Bakanlığı 
tarafından düzenlenen ANALİG 
Ragbi 1. Etap 2. Grup 
Müsabakaları'nın açılış töreni 
Çarşamba Şehir Stadı'nda 
gerçekleştirildi. 29 Haziran - 3 
Temmuz tarihleri arasında 
gerçekleştirilecek organizasyonda 
13 farklı ilden gelen 301 sporcu 
mücadele edecek. Müsabakalar 
boyunca genç sporcular, grup 
aşamasını başarıyla 
tamamlayarak bir üst tura 
yükselmek için sahaya çıkacak. 

Açılış töreninde konuşan 
Çarşamba Gençlik ve Spor İlçe 
Müdürü Turgay Ekşi, sporun 
sadece kazanmak değil 
paylaşmak, dayanışmak, disiplin 
ve saygı anlamına da geldiğini 
vurgulayarak, "Gençlik ve Spor 
Bakanlığımızın koordinesinde 
düzenlenen ANALİG Ragbi 1. Etap 
2. Grup Müsabakaları 
kapsamında sizleri ilçemiz 
Çarşamba'da ağırlamaktan büyük 
bir mutluluk ve gurur duyuyoruz. 29 
Haziran - 3 Temmuz 2026 tarihleri 
arasında Çarşamba Şehir 
Stadı'nda gerçekleştirilecek bu 
önemli organizasyonda, 13 farklı 
ilimizden gelen 301 sporcumuz 
centilmence mücadele ederek hem 
yeteneklerini sergileyecek hem de 
dostluk ve kardeşlik bağlarını 
güçlendirecektir" dedi. 
MücAdELE kAdAR dOSTLuk dA 
kAzANAcAk 
Bugün burada bulunan 
sporcuların geleceğin başarılı 
isimleri olmasının yanı sıra, 
ülkenin birlik ve beraberliğinin de 
en güzel temsilcileri olduğuna 
dikkat çeken Ekşi, "Bugün burada 
bir araya gelen gençlerimiz, 
geleceğin başarılı sporcuları 
olmanın yanında, ülkemizin birlik 
ve beraberliğinin de en güzel 
temsilcileridir.İnanıyorum ki bu 
organizasyon boyunca sahada 
centilmenlik ön planda olacak, 
mücadele kadar dostluk da 
kazanacaktır. İlçemizin 
misafirperverliğini en güzel şekilde 
göstereceğimize ve tüm 
sporcularımızın buradan güzel 
hatıralarla ayrılacağına yürekten 
inanıyorum. Bu organizasyonun 
gerçekleşmesinde emeği geçen 
başta Gençlik ve Spor 
Bakanlığımıza, Samsun Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğümüze, 
hakemlerimize, antrenörlerimize, 
görevli personelimize ve katkı 
sağlayan tüm kurum ve 
kuruluşlara teşekkür ediyorum. 
Tüm sporcularımıza sakatlık 
olmadan centilmence ve başarılı 
bir müsabaka dönemi diliyor, 
dereceye girecek takımları 
şimdiden tebrik ediyorum" şeklinde 
konuştu. 
SAhAdA kıyASıyA  
MücAdELE yAşANdı 
Konuşmaların ardından sporcular, 
ilk karşılaşmalar için sahaya çıktı. 

Farklı illerden gelen genç 
sporcular, hem grup aşamasını 
başarıyla tamamlamak hem de bir 
üst tura yükselme yolunda avantaj 
elde edebilmek için sahada 
kıyasıya mücadele etti. Hızlı 
hücumlar ve başarılı savunma 

hamlelerinin öne çıktığı 
karşılaşmalarda, teknik ekiplerin 
oyuncularına yaptığı 
yönlendirmeler ve sporcuların 
yüksek temposu müsabakalara 
ayrı bir heyecan kattı. 

Çarşamba'nın ev sahipliğinde 

gerçekleştirilen ANALİG Ragbi 1. 
Etap 2. Grup Müsabakaları, 3 
Temmuz'a kadar devam edecek. 
Organizasyon sonunda başarılı 
olan takımlar, bir üst etapta 
mücadele etme hakkı kazanacak.   

n İhA

BULMACA ÇÖzÜMÜBULMACA ÇÖzÜMÜBULMACA ÇÖzÜMÜBULMACA ÇÖzÜMÜBULMACA ÇÖzÜMÜBULMACA ÇÖzÜMÜ

PARiBU CiNEvERSE 
yEşiLyURT 

Denizevleri M. Atatürk Blv.  
Yeşilyurt AVM, Atakum

SAMSUN CiTyMALL 
CiNEGOLDS

Alparslan Bulvarı Türkiş Kavşağı No:22  
Citymall AVM Kat:3 Atakum/Samsun

Çarşamba Cad. No:52 Eski Otogar 
Mevkii Sanayi Sitesi Yanı, Çarşıbaşı 

PARiBU CiNEvERSE  
PiAzzA 

SiNEMALAR

Dikkat: Kıyamet! 
(2D - Altyazılı) 
12:00 - 16:40 - 21:20 
(2D - Türkçe Dublaj) 
14:20 - 19:00 
Supergirl 
(2D - Türkçe Dublaj) 
13:30 - 18:30 
(2D - Altyazılı) 
16:00 - 21:00 
Sihirli Hayvanlar Okulu 
(2D - Türkçe Dublaj) 
13:55 - 16:20 
Oyuncak Hikayesi 5 
(3D - Türkçe Dublaj)  
13:20 - 15:40 - 18:00 - 20:20 
Koloni 
(2D - Altyazılı) 
18:45 - 21:30 
Cinhar 
(2D - Türkçe) 
19:40 
Kıyma: Hain Eşer Kendi Düşer 
(2D - Türkçe)  
14:20 
İfşa Günü 
(2D - Altyazılı) 
16:35 - 21:45 
Arka Odalar 
(2D - Altyazılı) 
11:45 - 14:10 - 16:35 - 19:00 - 
21:25 
Saplantı 
(2D - Altyazılı) 
13:15 - 15:45 - 18:15 - 20:45

Derin Kabus 
(2D - Altyazılı) 
13:45 - 16:15 - 18:45 - 21:15 
Supergirl 
(3D - Altyazılı)  
14:00 - 16:30 - 19:00 - 21:30 
Oyuncak Hikayesi 5 
(3D - Türkçe Dublaj)  
13:15 - 15:45 - 18:00 - 20:30 
Koloni 
(2D - Altyazılı)  
13:45 - 16:20 - 21:30 
İfşa Günü 
(2D - Altyazılı)   
21:45 
Korkunç Bir Film 
(2D - Altyazılı)   
13:15  
Arka Odalar 
(2D - Altyazılı)   
19:05 
Saplantı 
(2D - Altyazılı)  
13:30 - 16:00 - 18:30 - 21:00 
Siccin 9 
(2D - Türkçe)  
17:30

Supergirl 

(2D - Türkçe Dublaj)  

11:30 - 13:30 - 15:45 - 18:00 - 20:15 

Sihirli  

Hayvanlar Okulu 

(2D - Türkçe Dublaj) 

11:30 - 15:30 - 17:30 

Dikkat:  

Kıyamet! 

(2D - Türkçe Dublaj)  

12:15 - 14:15 - 16:15 - 18:15 - 20:15 

Oyuncak  

Hikayesi 5 

(2D - Türkçe Dublaj)   

12:00 - 14:00 - 16:00 - 18:00 - 20:00 

Arka Odalar 

(2D - Türkçe Dublaj)  

13:30 - 16:30 - 19:30 

Siccin 9 

(2D - Türkçe)  

12:30 - 14:30 - 18:30 - 20:15

GazeteARENA 91 Temmuz 2026 Çarşamba

13 ilden 301 ragbici Çarşamba  
ilçesinde buluştu
13 ilden 301 ragbici Çarşamba  
ilçesinde buluştu
13 ilden 301 ragbici Çarşamba  
ilçesinde buluştu
13 ilden 301 ragbici Çarşamba  
ilçesinde buluştu
13 ilden 301 ragbici Çarşamba  
ilçesinde buluştu
13 ilden 301 ragbici Çarşamba  
ilçesinde buluştu

ÇARŞAMBA iLÇESi ANALiG RAGBi GRUP MÜSABAKALARINA EV SAHiPLiĞi YAPIYOR

Samsun'un Çarşamba ilçesinde düzenlenen 
ANALİG Ragbi 1. Etap 2. Grup Müsabakaları'nın 
açılış töreni gerçekleştirildi. Organizasyonda  
13 ilden 301 sporcu, 3 Temmuz'a kadar  
dereceye girebilmek için mücadele edecek

Gsm:  
0554 255 84 83 -  

Tel:  
0 362 844 85 25

gorentkiralama@gmail.com

Çınarlık Mah.  
Eyüpsultan Cad.  

No: 2/B  
Çarşamba/  
SAMSUN
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Gsm: 0554 255 84 83   Tel: 0 362 844 85 25

Çınarlık Mah. Eyüpsultan Cad. No: 2/B  Çarşamba/SAMSUN

gorentkiralama@gmail.com
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GEÇEn sezon Avrupa kupalarında 
mücadele eden Samsunspor, bu 
sezon da iddialı bir kadro kurmak 
için kolları sıvadı. Samsunspor 
Basın Sözcüsü ve İcra Kurulu Üyesi 
Suat Çakır, transfer çalışmalarının 
devam ettiğini belirterek, "Transfer 
sezonu başladı. Bizim de 
görüştüğümüz oyuncular var. 
Transfer komitesi, başkanımız 
bununla ilgili görüşmeleri yapıyor. 
6 Temmuz'da toplanıyoruz. 20 

Temmuz’a kadar Samsun'da kamp 
yapacağız. Daha sonra da 
Hollanda'ya gideceğiz. Bu süre 
içinde görüşülen, anlaşma 
seviyesine gelinen bir yabancı, iki 
de yerli oyuncu var. Bilal Beyazıt, 
ilk idmanda olacak. Diğerleriyle 
görüşmeler devam ediyor. 
Herhalde kampa kadar bir iki 
tanesi biter. Çünkü yabancı olanlar 
da anlaşılmış, bayağı bir yol 
alınmış. Kulübe ile ilgili bir iki 

görüşme var. Onları yapıyorlar. 
Türkiye'de de transfer fazla 
yapılmıyor şu an. Lig, 15 Ağustos'ta 
başlıyor. 15 Ağustos'un kadar daha 
iki ay var. Yapılacaktır transferler. 
İhtiyaç olan yerlere mutlaka 
transfer yapılacak. Çünkü şu an 
için giden oyuncumuz yok. Yani 
sezon sonunda giden, 4 oyuncudan 
başka giden oyuncumuz yok. Onun 
yerine kiralıktan dönen Arbnor 
Muja'ya geldi tekrar geriye. 

Kiralıkta olan Mustafa Tan döndü. 
Onlarla idmanlara başlayacağız. 
Pazartesi günü Bilal Beyazıt'a 
katılacak. Diğerleri de 3-5 gün içine 
katılacaktır. Samsunspor bu sene 
de Avrupa hedefine oynayacak. 
Ligde ilk 4-5 sırada olmak 
zorundayız Avrupa'ya gitmek için 
ya da kupa almak zorundayız. 
Hedef bizim için Avrupa kupası 
olacak. Bu kesin" diye konuştu.   

n İHa

Çakır’dan transfer açıklaması
Samsunspor Basın Sözcüsü ve İcra Kurulu Üyesi Suat Çakır, Kaleci 
Bilal Beyazıt ile bir yerli transferin sezonun ilk antrenmanında takıma 
katılacağını belirterek, transfer çalışmalarının devam etiğini söyledi 

CanİK Belediyesi, ücretsiz eğitim 
programları ve projelerle gençlerin 
yanında olmaya devam ediyor. 
Canik Belediyesi'nin BESYO, 
POMEM, MSÜ ve Bekçilik 
sınavlarına hazırlanan gençleri 
ücretsiz bir şekilde parkur ve teorik 
eğitimlerle bir araya getirdiği 
akademiye hazırlık kursları için 
yeni dönem kursiyer kayıtları 
sürüyor. Alanında uzman 
eğitmenler ve antrenörler eşliğinde 
gerçekleştirilen kurslarda 
sınavlara girecek olan adaylar, 
bireysel ve takım çalışmalarıyla 
sınavlara hazırlanıyor. Adaylara 
özel bireysel çalışma programları 
da hazırlanan kurslarda, ayrıca 
sağlıklı yaşam ve sağlıklı 
beslenme konularında seminerler 
düzenleniyor. Eğitime ve gençliğe 
yönelik projelere yenilerini 
eklemeye devam ettiklerini 
kaydeden Canik Belediye Başkanı 
İbrahim Sandıkçı, "Gençlerimizin 

yanındayız" dedi. 
BaŞarı OranıYla  
DİKKat ÇEKİYOr  
Canik Belediyesi'nin 16. dönem 
kayıtlarını sürdürdüğü ücretsiz 
akademiye hazırlık kursları, geçen 

dönem elde ettiği yüzde 97'lik 
başarı oranıyla adayların ilk 
tercihi olmaya sürdürüyor. 
Akademiye hazırlık kurslarıyla 
gençlerin hedeflerine emin 
adımlarla ilerlediklerini aktaran 

Başkan İbrahim Sandıkçı, "Ücretsiz 
akademiye hazırlık kurslarımızda 
genç kardeşlerimizi ağırlıyor, 
kendilerini alanında uzman 
eğitmenlerle ve özel olarak 
oluşturduğumuz parkurlarla bir 
araya getiriyoruz. Gençlerimizin 
gelişim süreçlerini takip ediyor, 
bireysel ve takım çalışmalarıyla 
verimli bir hazırlık süreci 
geçirmelerini sağlıyoruz. Ayrıca 
gençlerimizi sağlıklı yaşam kültürü 
kazanmalarını hedefleyen 

programlar ve aktivitelerle de bir 
araya getiriyoruz. Canik'imizde 
hayallerine ve hedeflerine giden 
yolda gençlerimizin yanında 
olmayı sürdürüyoruz" şeklinde 
konuştu.  

BESYO, POMEM, MSÜ ve 
Bekçilik adayları akademiye 
hazırlık kursları kayıtlarını, 
belediyenin Hasan Doğan Spor ve 
Eğitim Merkezi üzerinden 
gerçekleştirebiliyor.    

n CanİK BElEDİYESİ BÜltEn

Canik Belediyesi’yle gençler
HEDEFLERiNE KOŞUYOR
Canik Belediyesi'nin ücretsiz akademiye hazırlık 
kurslarında yeni dönem başvuru süreci devam ediyor

Yaz dönemi boyunca yüzme 
eğitimi alan minik sporcular, 
programın finalinde 
düzenlenen yarışlarda 
performanslarını 
sergileyerek 
izleyenlerden büyük 
alkış aldı. 

Vezirköprü 
Belediyesi Yüzme 
Havuzu’nda 
gerçekleştirilen 
organizasyonda, 
eğitim sürecini 
başarıyla 
tamamlayan çocuklar 
farklı kategorilerde 
yarışarak hem eğlendi hem 
de öğrendiklerini uygulama 
fırsatı buldu. Ailelerin yoğun ilgi 
gösterdiği etkinlikte minik sporcuların 
heyecanı renkli görüntülere sahne oldu. 

Programın sonunda yarışmalara 
katılan minik sporculara çeşitli hediyeler 

ve 
katılım 

belgeleri 
takdim edilirken, etkinlik 

toplu hatıra fotoğrafı çekimiyle sona 
erdi.   n İHa

Minik Kulaçlar Yaz  
Şenliği tamamlandı
Samsun’un Vezirköprü ilçesinde düzenlenen "minik Kulaçlar Yaz 
Şenliği", yüzme havuzunda gerçekleştirilen renkli etkinliklerle sona erdi 

SamSun Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü koordinesinde 
düzenlenen program 
kapsamında, Türkiş sahil 
mevkisinden başlayan yürüyüş 
korteji Çobanlı İskelesi'nde sona 
erdi. Açılış programına protokol 
üyeleri, sporcular, antrenörler, 
veliler ve çok sayıda vatandaş 
katıldı. 

Çobanlı İskelesi'nde 
gerçekleştirilen program, saygı 
duruşunda bulunulması ve 
İstiklal Marşı'nın okunmasıyla 
başladı. Ardından protokol 
konuşmaları yapıldı. Program 
kapsamında sporcular 
tarafından judo, taekwondo, 
cimnastik boks ve capoeira 
branşlarında gösteriler sunuldu. 

Programda konuşan Atakum 

Gençlik ve Spor İlçe Müdürü 
Serkan Perçin, Gençlik ve Spor 
Bakanlığı Yaz Okullarının 
çocukların ve gençlerin yaz 
tatillerini verimli, sağlıklı ve 
anlamlı geçirmelerine önemli 
katkılar sunduğunu belirtti. 

Gençlerin ülkenin en büyük 
gücü ve geleceğin teminatı 
olduğunu ifade eden Perçin, 

"Gençlik ve Spor Bakanlığı 
olarak gençlerimizin sadece 
sportif alanlarda değil, sosyal, 
kültürel ve kişisel gelişimlerine 
de katkı sağlayacak çalışmalar 
yürütüyoruz. Yaz okullarımız 
kapsamında çocuklarımız farklı 
spor branşlarıyla tanışacak, 
yeni arkadaşlıklar kuracak, 
takım ruhunu, disiplinli 
çalışmayı ve sağlıklı yaşam 
alışkanlıklarını kazanacaklardır. 
Aynı zamanda gençlik 
faaliyetleriyle kendilerini 
geliştirme, yeteneklerini 
keşfetme ve özgüvenlerini 
artırma fırsatı bulacaklardır" 
dedi. 

Etkinlik, hatıra fotoğrafı 
çekiminin ardından sona erdi.   

n İHa

Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından her yıl çocuk ve gençleri spora yönlendirmek, 
yeteneklerini keşfetmek ve toplumda spor kültürünü yaygınlaştırmak  
amacıyla düzenlenen Gençlik ve Spor Bakanlığı Spor Okulları ile Engelsiz Spor 
Okulları'nın Samsun'daki açılış programı yoğun katılımla gerçekleştirildi

Samsun'da Yaz Spor 
Okulları coşkuyla açıldı



Samsunspor, 2026-2027 sezonu öncesi hücum hattında 
güçlendirmek için Strasbourg’da forma giyen Faslı sağ kanat 
Gessime Yassine ile ilgileniyor. Yönetim, oyuncunun transfer 
şartlarını değerlendiriyor, resmi teklif aşamasına henüz geçilmedi
SAmSunSpor, 2026-2027 
sezonu öncesinde savunma 
hattını güçlendirmek için önemli 
bir hamle yapmayı planlıyor. 
Kırmızı-beyazlı ekip, 
Strasbourg’da forma giyen 
Faslı kanat oyuncusu Gessime 
Yassine ile ilgileniyor. Yassine, 
modern futbolda hem defansif 
hem de defansif orta saha 
pozisyonlarında görev yapabilen 
çok yönlü bir oyuncu. Strasbourg 

formasıyla sergilediği 
performans ve fiziksel üstünlüğü, 
Samsunspor teknik heyetinin 
dikkatini çekti.  

DEĞERLENDiRME  
YAPILIYOR 

AYrıCA, Fas milli takımıyla 
uluslararası turnuvalarda elde 
ettiği başarılar, oyuncunun piyasa 
değerini önemli ölçüde artırdı. 
Samsunspor yönetimi, Yassine'in 

Strasbourg ile olan sözleşme 
durumu ve transfer şartları 
üzerine değerlendirmeler 
yapıyor. Henüz resmi bir teklif 
aşamasına geçilmediği 
belirtilse de, Yassine'in 
transferinin kulüp için stratejik 
bir hamle olarak görüldüğü 
vurgulanıyor. Taraftarlar, 
oyuncunun yeniden gündeme 
gelmesinin heyecan yarattığını 
ifade ediyor. n Deniz CoŞKun

AnıTTAKİ tören, saygı duruşunda 
bulunulması ve İstiklal marşı’nın 
okunmasıyla başladı. Çelenk sunumunun 
ardından konuşan Samsunspor Kulüp 
müdürü metin Koçer, "Bugün burada 
yalnızca bir spor kulübünü değil, aynı 
zamanda bir şehrin ortak kalbinin bir 
milletin onurunun, alın terinin, inancının 
ve mücadelesinin 61. yılını kutlamak 
üzere toplanmış bulunmaktayız. Tam 61 
yıl önce 1965 yılında kurulan 
Samsunspor, Karadeniz’in asi 
dalgalarından ilham alarak yola çıktı. 
Samsunspor Türk futbol tarihinde saygın 
bir yer edinmiş, sayısız yetenekli 
sporcuyu ülke futboluna kazandırmış ve 
centilmenliği, çalışkanlığı, mücadele 
ruhunu temsil etmiştir" dedi. 

Samsunspor kafilesinin yaşadığı trafik 
kazasına da değinen Koçer, "Bu 61 yıl 
sadece galibiyet ve başarıların tarihi 
değil aynı zamanda fedakarlıkların 

acıların sabrın ve yeniden doğuşların da 
tarihidir. 20 ocak 1989’da Türk futbol 
tarihinin en acı günlerinden biri yaşandı. 
Bu elim kazada hayatını kaybeden 
değerli futbolcularımızı teknik heyetimizi 
ve personelimizi bir kez daha rahmet ve 
minnetle anıyoruz. unutmayalım ki 
Samsunspor sadece mazisiyle değil 
istikbaliyle de umut veren bir kulüptür. 
Altyapısından çıkan genç yeteneklerle, 
tesisleşme hamleleriyle, spora ve 
gençliğe verdiği önemle geleceğe emin 
adımlarla yürümektedir. Bu büyük yıl 
dönümünde geçmişi şükranla, bugünü 
gururla, yarını ise inançla selamlıyoruz. 
nice 61. yıllara" diye konuştu. 

Öte yandan törene ayrıca TFF 
Samsun Bölge müdürü Hasan Özbulut, 
Samsunspor Basın Sözcüsü Suat Çakır, 
siyasi parti temsilcileri ve Samsunspor 
taraftarları katıldı.  

Samsunspor Kulübü Başkanı Yüksel 

Yıldırım, ABD merkezli X sosyal medya 
platformundaki hesabından yaptığı 
paylaşımda, Samsunspor'un  
61. kuruluş yıl dönümünü kutladı. 

Samsunspor'un 60 yılı deviren şanlı 
tarihini gururla kutladıklarını aktaran 
Yıldırım, "Bu büyük camiaya emek 
veren herkese, geçmişten bugüne 
armamızı taşıyan futbolcularımıza, 
yöneticilerimize, çalışanlarımıza ve en 
büyük gücümüz olan taraftarlarımıza 
teşekkür ediyorum. 60 yılı deviren 
köklü geçmişimizden aldığımız güçle 
geleceğe daha umutla bakıyoruz. 
Hedefimiz Samsunspor'u Türkiye'de 
ve Avrupa'da kalıcı başarılarla 
temsil eden örnek bir kulüp haline 
getirmek" ifadesini kullandı. 

Samsunspor'un daha güzel günlere 
taraftarlarıyla ulaşacağına inandığını 
vurgulayan Yıldırım, zaferlerle dolu 
sezonlar geçirmelerini diledi. n İHA-AA

GALATASArAY, savunma 
hattını güçlendirmek 

amacıyla transfer 
çalışmaları yürütüyor. 

Son iddialara göre, 
Samsunspor'un 

yıldız stoperi rick 
Van Drongelen, 

sarı-kırmızılıların 
alternatifleri 
arasında yer 
alıyor. Kulüp, 

savunma 
rotasyonunu 

zenginleştirmek 
için Kazımcan Karataş ve 
nelsson gibi isimleri de 

değerlendiriyor. Teknik heyet, farklı 
adayları inceleyerek en uygun 

transferleri gerçekleştirmeyi 
hedefliyor. Galatasaray, yeni sezon 

öncesinde savunma hattını 
güçlendirerek, ligdeki rekabet 

gücünü artırmayı amaçlıyor. Bu 
süreçte, transfer listesindeki 

alternatiflerin sayısının artması, 
kulübün stratejik planlamasının bir 
parçası olarak dikkat çekiyor. rick 

Van Drongelen’in performansı, 
Galatasaray’ın savunma 

planlamasında önemli bir rol 
oynayabilir. n Deniz CoŞKun

SAmSunSpor Başkanı Yüksel 
Yıldırım'ın son dönemdeki 
açıklamaları, TrT Spor'da 
gündeme geldi. Spor yorumcuları 
Barış Yurduseven ve Hünkar 
mutlu, Yıldırım'ın futbol 

gündemindeki çıkışlarını 
değerlendirdi. Hünkar 
mutlu, Yıldırım'ın 

Samsunspor ve şehir adına büyük 
hedefleri olduğunu belirterek, 
"Bazen çıkışları büyük takım 
taraftarlarını kızdırıyor" dedi. 
Barış Yurduseven ise Yıldırım'ın 
Fenerbahçe'ye yönelik eleştirilerini 
yorumlayarak, "Sadece 
Fenerbahçe'ye çıkış yapıyor, 
olsun. Fenerbahçe ile al ver 

yapmak camiaları konsantre 
eder" ifadelerini kullandı. 
Yurduseven, Yıldırım'ın futbola 
bağlılığını sorgularken, "Kendisini 
iki şey bağlıyor; Fenerbahçe'nin 
varlığı ve Samsunspor" şeklinde 
konuştu. Bu değerlendirmeler, 
Yıldırım'ın futbol dünyasındaki 
etkisini ortaya koydu.n Deniz CoŞKun

SAmSunSpor’dan, 
kuruluş yıldönümü ile 
ilgili açıklama yapıldı. 
Yapılan açıklamada, 
“1965'te bir hayalin 
peşinden yola çıktık.  
o günden bu yana 
Samsunspor, sadece 
bir futbol kulübü değil; 
bir şehrin umudu, 
mücadelesi ve ortak 
hikayesi oldu. Zorlu 
yollardan geçtik. 
Düştük, ayağa kalktık. 
Her engeli birlikte aştık. 
Her seferinde daha 
güçlü, daha kararlı geri 
döndük. 60 yıllık şanlı 
tarihimizin gururunu 

yaşarken; geçmişimizin 
mirasına sahip çıkıyor, 
geleceğe aynı inançla 
yürüyoruz. 2024-25 
sezonunda ligi 3. sırada 
tamamladık, Avrupa'ya 
uzandık, geçtiğimiz 
sezon uEFA Konferans 
Ligi'nde lider olduk. 
Sahada gösterdiğimiz 
mücadeleyle hem 
şehrimizin hem de 
ülkemizin gururu olduk. 
60 yıldır bu hikayeyi 
birlikte yazıyor, birlikte 
yaşıyoruz. Çünkü biz, 
birlikte Samsun'uz” 
ifadelerine yer verildi. 

n pelin KurumAHmuToĞLu

SAmSunSpor, yeni sezon öncesi transfer 
çalışmalarını hızlandırdı ve 26 yaşındaki 
İskoç ön Libero Elliot Watt için resmi teklif 
yaptığı iddia edildi. Bu sezon motherwell'de 
dikkat çeken bir performans sergileyen 
Watt, 400 bin euro olan piyasa değerini 
beşe katlamayı başardı. Ön libero 
pozisyonunda oynamasına rağmen, 6 gol 
ve 3 asistle etkileyici bir istatistik yakaladı. 
Watt'ın Samsunspor'a gelmeye sıcak 

baktığı belirtilirken, son kararın kulübü 
motherwell tarafından verileceği 
öğrenildi. Samsunspor yönetimi, 
oyuncunun yeteneklerini kadrosuna 
katmak için kararlı adımlar atıyor. 
Eğer transfer gerçekleşirse, Watt'ın takıma 
katılması, Samsunspor'un orta sahasını 
güçlendirebilir. Taraftarlar, bu gelişmeleri 
heyecanla takip ediyor.  

          n pelin KurumAHmuToĞLu SPORSPORSPORSPORSPORSPOR
1 Temmuz 2026 Çarşamba
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Watt gelmek istiyor 
son kararı kulübü verecek 

‘Şanlı tarihimizin 
gururunu yaşıyoruz’

Yıldırım futbol gündemine yön veriyor!
Galatasaray da  

Drongelen’in  

peşinde

Süper Lig ekiplerinden Samsunspor, 61. kuruluş yıl dönümü 
dolayısıyla Atatürk Anıtı'nda çelenk sunma töreni düzenledi
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